
СТЕНОГРАМА 

засідання Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України 

з питань розслідування можливих порушень законодавства України 

у сфері оборони, антикорупційного законодавства України 

та дотримання прав і свобод людини під час дії воєнного стану 

 

15 травня 2026 року 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. До нас ще доєднаються колеги, які були з нами 

фізично, вже з нами онлайн є колеги, які будуть працювати онлайн. Але 

дочекаємося вже пані Кіру Рудик і через буквально пару хвилин почнемо. 

Дякую. 

Пані Кіра, будь ласка. 

Шановні колеги, ми починаємо. Зараз продовжуємо наше засідання 

Тимчасової слідчої комісії з питань розслідування можливих порушень 

законодавства України у сфері оборони, антикорупційної політики та захисту 

прав людини під час дії воєнного стану. Сьогодні у нашому засіданні 

приймають участь. 

Заступник начальника Житомирського обласного ТЦК та СП – Рець 

Олександр Васильович.  

Тимчасово виконуючий обов’язки заступника начальника Київського 

міського ТЦК та СП – Кравченко Валерій Вікторович. 

Колишній заступник міністра оборони України з питань логістики та 

закупівель, колишній начальник Головного управління логістики 

Генерального штабу Збройних Сил України генерал – Микола Миколайович 

Шевцов. 

Також ми запрошували на сьогодні Секретаря РНБО Рустема Умєрова. 

У нас є відповідь, що він знаходиться у відрядженні. 



Також ми запросили у Національної поліції, щоб нам розшукали і 

викликали на засідання Вероніку Федорівну Анікієвич, відому як «Вероніка-

феншуй». Вона сьогодні, на жаль, відсутня.  

Звертаюся до «Вероніки-феншуй», Вероніки Федорівни. Шановна 

Вероніка Федорівна, ми чекаємо на вас на засіданні тимчасової слідчої 

комісії, у нас в суспільства є питання. Тому наступне наше засідання, яке 

відбудеться 25 травня, ми дуже чекаємо на вас. І також очікуємо від 

Національної поліції України дієвих кроків щодо запрошення і забезпечення 

присутності Вероніки Федорівни Анікієвич. Ми починаємо з пояснень 

Миколи Миколайовича Шевцова.  

Микола Миколайович, прошу вас зайняти місце в першому ряду. Я 

поясню, Микола Миколайович Шевцов, генерал Шевцов працював 

заступником міністра оборони, коли на цій посаді був Рустем Умєров. І 

також, як я вже сказав, був начальником Головного управління логістики 

Генерального штабу Збройних Сил України. Микола Миколайович фігурує у 

плівках Міндіча і тому там є розмова, яка є важливою, і ми хочемо прояснити 

всі обставини цієї розмови, і цього кейсу пов’язаного з бронежилетами.  

У нас вже приймав участь в засіданні Арсен Куатович Жумаділов, який  

там теж фігурував. Тому нам важливо тут всі розставити крапки над «і».  

Я хочу подякувати вам, Микола Миколайович, за те, що ви швидко, 

оперативно відгукнулись і по першому запрошенню прибули на засідання, ви 

показуєте приклад того, як мають діяти всі з повагою до парламенту і 

парламентаризму. Дякую вам. І тому починаємо.  

Микола Миколайович, коли вас призначили Заступником Міністра 

оборони? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Посаду я прийняв 5 травня 2025 року.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  05.05.2025 року. Це дата, я так розумію, мала 

сподобатися Андрію Борисовичу.  



Які функціональні обов'язки були на вас покладені? 

 

ШЕВЦОВ М.М. На мене були покладені функціональні обов'язки 

координувати діяльність Департаменту політики закупівель, Головного 

управління капіталовкладень, Головного управління оборонних ресурсів, 

Центру управління надлишкового майна і Головне управління   

гуманітарного розмінування. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Дякую.  

 

ШЕВЦОВ М.М. Це я скоординовував діяльність цих всіх управлінь. І 

на початку ще була координація діяльності Центрального управління 

контролю якості і Головного управління військових представництв. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А Агенція оборонних закупівель?  

 

ШЕВЦОВ М.М. Значить, Агенція оборонних закупівель напряму на 

заступника міністра не підпорядковувалася, її діяльність скеровувало  

Головне управління контролю оборонних закупівель, яке підпорядковувалося 

Департаменту політики закупівель. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А він в свою чергу підпорядковувався вам. 

 

ШЕВЦОВ М.М.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто фактично можна сказати, що це було в 

вашій вертикалі. 

 

ШЕВЦОВ М.М.  Да, в моїй вертикалі. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Таким чином постачання бронежилетів станом на 

липень 25-го року також перебувало в вашій прямій компетенції. 

 

ШЕВЦОВ М.М.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так. Тепер телефонна розмова. 8 липня 2025 року 

вам зранку телефонував міністр оборони Рустем Умєров. Я зачитаю 

фрагмент цієї розмови з розшифровки.  

Умєров телефонує комусь в режимі гучномовця: «Микола 

Миколайович, – примітка детектива НАБУ, ймовірно Микола Миколайович 

Шевцов – це заступник міністра оборони України, – бажаю  здоров’я. 

Пам’ятаєте про ці жилети? Що там з ними сталося?».  

Микола Миколайович: «Дивіться, тоді Арсен покликав, всіх зібрали, 

показали ці, це були не ізраїльтяни, а це були посередники, вони побачили, 

що, дійсно, там вони привезли лажу, сказали, вони будуть переробляти і 

пропали з кінцями, більше їх ніхто не бачив».  

Умєров: «Ага».  

Шевцов: «То есть вони привезли не нове, все це посередник сказав, ми 

будемо розбиратися з поставщиками, тому що ці посередники, вони навіть 

ніякого відношення до речового майна і не мали, то есть вони не розуміли, 

що вони роблять».  

Умєров: «Давай так».  

Шевцов: «Доповідь уже начал, то есть чекаємо, коли вони щось 

привезуть, якийсь нормальний контроль».  

Умєров: «Я в Кабмін, зараз о 10-й буду в Кабміні після цього тоді теж 

по цьому питанню вас викликаю, тоді поспілкуємося».  

Шевцов: «Навзаєм. Добре. Дякую». Телефонну розмову закінчено. 

Чи була у вас подібна розмова з міністром Умєровим?  

 

ШЕВЦОВ М.М. Так.  



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це відбулося 8 липня 25-го року?  

 

ШЕВЦОВ М.М. Зараз сказати важко. Якщо вона зафіксована, я не 

заперечую.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Вона зафіксована. І ви підтверджуєте, що така 

розмова була? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви в цій розмові говорите, постачальник привіз 

лажу. Поясніть, будь ласка, що ви мали на увазі і що було не так з цими 

бронежилетами. 

 

ШЕВЦОВ М.М. Значить, якщо бути послідовним, приймаючи посаду в 

травні місяці, за доповіддю директора Державного оператора тилу і 

директора Департаменту закупівель було вказано, що у нас є не вирішене 

питання, щодо закупівлі бронежилетів, які на сьогоднішній день партію 

привезли, а Центральне управління контролю якості їх не приймає.  

Відповідно я заслухав начальника, зараз прізвище не  пам'ятаю, він 

звільнився давно, в чому суть. Суть виявилась в тому, що ті бронежилети, які 

вони привезли площа керамічна захисту не відповідає зазначеним вимогам. Я 

сказав, зрозуміло, значить, кажу, ми такі бронежилети приймати права не 

маємо, він каже, так точно, ми їх приймати не будемо.  

Відповідно були заслухані всі посадові особи, яких я до цього назвав, і 

кажу, давайте приймаємо рішення, але ні в якому разі бронежилети, які не 

відповідають прийняті бути не повинні. Це була принципова позиція, на якій 

я на сьогоднішній день і настоюю. Все, на цьому у нас,  якби, закінчилось.  

Протягом певного часу десь вже... 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Це доповіді відбулись, можете приблизно 

назвати, коли це було. 

 

ШЕВЦОВ М.М. Це десь було друга половина травня. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Друга половина травня. Приблизно. 

 

ШЕВЦОВ М.М.  Приблизно так.  

Я кажу, давайте опрацьовуйте, оскільки, у нас багато було на той час 

питань, які треба було вирішувати по закупівлі, термін контракту не був це... 

Я в деталі особливо там закупівель, хто, що, як воно, не приймають і не 

приймають. Кажу, готовте мені пропозиції, як будемо рухатись далі, 

тримайте інформацію. На цьому закінчилось.  

Потім десь, я не  пам'ятаю у червні місяці, у нас була нарада Міністр 

оборони на нараді на мені сконцентрував увагу, дивіться, каже, там у нас 

якісь проблеми з прийманням бронежилетів. Каже, це бронежилети 

ізраїльські. Зараз ізраїльтяни, каже, як би розбираються, ну не розбираються, 

каже: ми з ними працюємо плідно в тому, щоб з ними організувати закупівлю 

в них озброєння, а вони нам, каже, дають зворотній зв’язок, каже, ви не 

можете там з бронежилетами розібратися, які закупівлі можуть… Розберись, 

каже, з цим питанням, каже, що ви там будете подалі робити.  

Після того там були керівниками Департаменту Головного управління 

контролю оборонних закупівель, Департаменту політики, проводилася певна 

робота. І вони мені доповіли, що вони вийшли на те, що ті бронежилети, які 

на сьогоднішній день прийматися не будуть. Вони готові замінити всю 

партію відповідними бронежилетами і провести демонстраційні, не 

демонстраційні, а повторні випробування, щоб підтвердити, що їхні 

бронежилети, дійсно… На що я відповів, кажу, добре, працюємо тоді. Але, 



кажу, питання, які там у нас судові, претензійно-позовна робота у нас там все 

організовано, все ведеться. Кажу: добре.  

І певний проміжок часу вже, як би, ми контролювали це. Але вони мали 

привезти нові… Довго вони їх там не привозили ці контрольні зразки. 

Відповідно я дав вказівку, коли будемо проводити ці випробування, щоб 

зрозуміти куди рухатися далі, залучити максимум і там правоохоронні 

органи, і щоб все було відповідним чином організовано.  

Потім, коли відбувся цей дзвінок, відповідно до того, що я вже сказав, 

моя відповідь була така. Те, що «лажа» була, «лажа» – це було те, що 

привезли партію, яка не відповідає технічним вимогам і прийнята бути не 

може, тобто оце я мав на увазі, що таке «лажа». 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви ще говорите тут, що це були не ізраїльтяни, а 

посередники. Поясніть, що ви мали на увазі, хто фактично поставляв ці 

бронежелети?      

 

ШЕВЦОВ М.М.  Коли, я ж кажу, на нараді, я з ними не зустрічався ні 

разу, в мене немає ні контактів, це були представники товариства «Мілікон». 

Бо тому що коли на нараді він ставив мені задачу і каже, ізраїльські  

бронежилети ізраїльтяни там возмущаются, тому я мав на увазі, що це, ну я 

розумів, що це ізраїльтяни. А вже коли ми детально, ну я розібрався з цими 

контрактами, які там проблеми, то я відповідно сказав, що це «Мілікон» і це 

не Ізраїль, і вони тільки з ними як працюють, як посередники. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто фактично «Мілікон» виступав 

посередником? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Ну це б краще розказав би хтось з «Державного 

оператора тилу». 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О.  Зрозуміло. 

А взагалі оці  бронежилети, вони були виготовлені власне в Ізраїлі? 

 

 

ШЕВЦОВ М.М.   Я не знаю, я не можу це сказати. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. 

 

ШЕВЦОВ М.М.  Я керував основним процесом і скеровував діяльність. 

В самі  такі деталі розбиратися, ну на той час воно… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви ще тут  говорите в цій розмові, що 

посередники навіть  ніякого відношення до речового майна не мали і не 

розуміли, що роблять. 

 

ШЕВЦОВ М.М.  Ну мені тоді сказали, що, я зараз не можу вже 

детально сказати, ну сказали, що «Мілікон ЮА» вони ніколи не займалися 

виготовленням там бронежилетів. Я не знаю, це так було, мені доповіли мої 

підлеглі. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. 

Ви  ще тут говорите, Арсен покликав всіх зібрали. Про якого Арсена  

йде мова? 

 

ШЕВЦОВ М.М.  Ну Жумаділова.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Про Арсена Жумаділова?  

Ви  сказали, ще тут  міністру, доповідь уже начал. Про що йдеться? 

 

ШЕВЦОВ М.М.   Доповідь?  



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. От тут фрагмент, де ви  говорите, зараз я вам 

зацитую ще раз.  

Умєров: «Давай так.» 

Ви: «Доповідь уже начал, то есть чекаємо поки вони щось  привезуть, 

якийсь нормальний контроль».  

От це «доповідь уже начал», що це означає? 

 

ШЕВЦОВ М.М.  Не можу сказати. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Понятно. 

Може іде мова  про якусь офіційну доповідь, чи якісь? Ви готували 

якісь офіційні записки, документи на цю тему? 

 

ШЕВЦОВ М.М.  Ні, не готував.  

Коли міністр телефонував 8 липня, чи ви розуміли, що він на 

гучномовці  і що він не один?  

 

ШЕВЦОВ М.М. Не розумів. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Не знали. Чи пояснював він до того чи після того, 

чому питання постало саме от 8 липня терміново? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Нічого. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви не розуміли, чого зараз це питають? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Ні, я розумів, чого питають, я ж говорив. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Предмет питання ви розуміли. 



 

ШЕВЦОВ М.М. В нас десь в червні місяці задача ставилася, оце, що я 

кажу, по ізраїльтянах, по это самое. То есть я пов’язував його з тим 

завданням, яким ми там працювали. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Чи знайомі ви з Тимуром Міндічем?  

 

ШЕВЦОВ М.М. Ні. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Не знайомі. Чи колись ви були на квартирі Тимура 

Міндіча на Грушевського, 9а? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Не був ніколи, ні з ким не знайомий. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скажіть, будь ласка, чи ви чули про якісь зв’язки 

між Умєровим і Міндічем, чи це якось обговорювалося в міністерстві?  

 

ШЕВЦОВ М.М. Все, що мені відомо, це те, що відбулося в соціальних 

мережах після того як були опубліковані плівки. До того я навіть прив’язки 

не мав, що ці бронежилети з кимось пов’язані.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Після цього дзвінка міністр каже: 

«Викличу вас після Кабміну». Чи був цей виклик, чи відбулася зустріч? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Не було. 

  

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто він… більше ви до цієї теми не 

поверталися? 

 



ШЕВЦОВ М.М. Більше до цієї теми не поверталися, так як воно... не 

викликали і не викликали. Я був готовий з доповіддю, яку я тільки що вам як 

би озвучив. І після того, коли відбулося це випробування, і мені доповіли, що 

бронежилети прострілюються і не відповідають, питання про якесь 

продовження контракту і продовження… про приймання навіть не 

піднімалося. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто фактично до цієї теми більше ніхто не 

повертався і на цьому… Нам Жумаділов на засіданні тимчасової слідчої 

комісії, минулому засіданні, доповідав, що вони потім прислали нові зразки, 

які не пройшли балістику. 

 

ШЕВЦОВ М.М. Це ж я про них і розказую.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це ви були в курсі, да? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Да. Коли воно прийшло, довго їх не могли 

випробувати, вони лежали, тому що була зайнята лабораторія. Так як це 

питання більше ніхто не піднімав, то ніхто його як би, так кажуть, не 

торпедировал.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи хтось ще звертався до вас по питанню цього 

контракту? Можливо, заступник міністра, колеги, чи народний депутат, чи 

помічники якісь, я не знаю?  

 

ШЕВЦОВ М.М.  Ніхто не звертався. Ніхто не дзвонив. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ніхто не звертався, ніхто не дзвонив.  

 



ШЕВЦОВ М.М. Тому і робота була організована, яка рядова, як 

повсякденна. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Звичайна? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Звичайна.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Коли ви звільнились?  

 

ШЕВЦОВ М.М. З посади... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Заступника міністра. 

 

ШЕВЦОВ М.М. З посади звільнили мене на початку січня місяця. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  На початку січня місяця, а яка була причина 

звільнення? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Прийшов новий міністр.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто Шмигаль? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Ні.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А вже Федоров, коли прийшов Федоров, це 

середина січня, і він поміняв команду, ви з ним зустрічались, і він 

запропонував вам звільнитися? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Він поінформував, що в команді мене не бачить. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О.  І це звільнення відбулося.  

Скажіть, будь ласка, за цей період з травня по січень, коли ви, власне, 

були заступником Міністра оборони, чи були інші кейси, по яким до вас 

звертався, скажімо, кейси незвичні, там, де до вас звертався чи міністр, чи 

інші особи, з якимись намаганнями впливу, чи те, що вас здивувало, чи те, 

що було незвичним, може були ще такі приклад? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Відверто скажу, ніхто до мене не звертався, тому що   

з початку входження в посаду мною була зайнята така жорстка позиція, я 

залучив Департамент запобігання корупції, залучив Департамент 

внутрішнього аудиту, ми провели багато аудитів, ми провели багато роботи 

по яким і зупинили, я відверто кажу, я ... (Не чути)  

  

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Зрозуміло.  

Як ви оцінюєте роботу Арсена Жумаділова? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Наче і термін великий, і невеликий, щоб оцінити 

роботу треба почати цикл з планування до звітування, я не був ні на початку 

планування і не дійшов практично до звітування і зараз оцінити його роботу 

мені дуже важко, грамотний, компетентний. Але я не сильно старався 

працювати напряму з агенцією і з керівником, щоб не створювати цю  

корупційну таку складову, я старався працювати через департаменти, через 

головні управління, безпосередньо через їх ці…  

Тому треба підняти підсумки скажімо закупівель 2025 року, і тоді ми 

можемо оцінити його, як він… Просто вже на січень місяць в мене цих 

кінцевих цих не  було і я зараз сказати не можу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло.  

Ви працювали з міністром Умєровим, він вас запросив на цю посаду?  

 



ШЕВЦОВ М.М.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це від нього безпосередньо ви отримали 

пропозицію перейти на посаду заступника міністра?  

 

ШЕВЦОВ М.М. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви його знали до того? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Ну знав, але не настільки був близько знайомий. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Він якось пояснював свій вибір, чому він вам 

пропонує цю посаду?               

 

ШЕВЦОВ М.М. На той момент звільнявся генерал Гаврилюк і, як він 

пояснив мені, нам треба достойна фахова заміна, щоб не втратити напрямок. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ваш досвід роботи з міністром Умєровим, от 

скажіть, будь ласка, як би ви оцінили його як міністра? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Ну я не можу оцінити його. Я з ним працював, 

скільки? Три місяці. Ну що я можу сказати? 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Мало часу? 

 

ШЕВЦОВ М.М.  Мало часу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А нам на нашому минулому засіданні Арсен 

Жумаділов розповів історію про те, як Рустем Умєров знайомив його з 

Тимуром Міндічем, відбувалося це на цій квартирі, під час вечері, за участі 



невідомих пану Жумаділову осіб, іноземців. Чи був у вас досвід від таких 

неформальних контактів з якимись друзями Умєрова, знайомими його? 

 

ШЕВЦОВ М.М.  Ні разу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ні разу такого не було? 

 

ШЕВЦОВ М.М.  Ні разу.  

Що можу охарактеризувати міністра, що була надана повна, скажемо 

так, повні повноваження щодо виконання своїх функціональних обов’язків і 

в нас не було такого, що я там кожен день бігав і щось там доповідав, щось 

там це… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Свого часу виходили матеріали «Міністерство 

хаосу» про Міністерство оборони часів Умєрова, ви, я не знаю, чи бачили, чи 

не бачили, чи, дійсно, це було «міністерство хаосу»?  

 

ШЕВЦОВ М.М. Я не можу відповідати на це. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скажіть, будь ласка, ще питання про Миколу 

Чумака. Чи відомо вам, хто такий Микола Чумак? Це колишній командир 

110-ї механізованої бригади. 

 

ШЕВЦОВ М.М. Так. А що я маю сказати? 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Справа в тому, що Микола Чумак також 

згадується на цих плівках, тому… і його Міндіч пропонує Умєрову на якесь 

призначення. Тому хотіли би дізнатися, можливо, Миколу Чумака в вашій 

вертикалі розглядали, можливо, вам пропонували його? Чи ви знайомі з 

Миколою Чумаком? 



 

ШЕВЦОВ М.М. Якщо це мова іде про цього  Миколу Чумака, то… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Герой України, колишній командир 110-ї 

механізованої бригади. 

 

ШЕВЦОВ М.М. Я розумію. Якщо я нічого не плутаю, то далеко, давно-

давно в 2000-х роках він був командиром батальйону забезпечення 13-го 

армійського корпусу. В той час я проходив там службу, не на керівній посаді. 

Якщо це той Микола Чумак, то я знаю його як командира батальйону. Більше 

я з ним не… мабуть, не спілкувався. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто всю цю історію про його можливе 

призначення в Міноборони, ви про це нічого не знаєте. 

 

ШЕВЦОВ М.М. Ні, не знаю. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. 

Шановні колеги, чи є у вас питання до Миколи Миколайовича? Да, 

будь ласка, пані Юлія. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Таке питання. Скажіть, будь ласка, Департамент політки 

закупівель, він здійснює аналітику тих тендерних процедур, які 

здійснюються Агенцією оборонних закупівель, Державним оператором тилу і 

чи надає він доповіді, довідки вам як профільному, надавав вам як 

профільному заступнику по таких процедурах? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Ну, та я від них і про ці бронежилети і взнав.  

 



ЯЦИК Ю.Г. Скажіть, будь ласка, чи доповідав вам Департамент 

політики закупівель про те, що фірма, товариство «Мілікон», фактично була 

придбана за 2 дні до оголошення тендеру на ці 200 мільйонів на поставку 

бронежилетів, що фактично...  

 

ШЕВЦОВ М.М. Про це я узнав вже пізніше, коли ми вже почали 

розбиратися з цією фірмою. А на той момент просто великий об’єм роботи 

був, травень місяць, якраз я входив в посаду, я до таких деталей… не 

доповідав мені. 

 

ЯЦИК Ю.Г.  Вам було невідомо про це. А скажіть, будь ласка, вимоги 

Закону про обстеження об’єкта, який поставляє для потреб Міноборони, для 

Збройних Сил продукцію, дослідження його спроможностей здійснюється з 

боку Міністерства оборони якимось чином? 

 

ШЕВЦОВ М.М. Це здійснюється через Агенцію оборонних закупівель, 

через департамент, на той час, Департамент (Нерозбірливо) для цього ця 

структура, я так розумію, і була створена. Тому що ці функції були 

передані… Раніше ці функції покладалися на Міністерство оборони, коли не 

було агенції, і ці функції виконували департаменти: Департамент там 

матеріального забезпечення, Департамент військово-технічної політики. І 

вони самі укладали контракти, тому вони цей закон виконували. Але, коли 

вже створили агенцію, ці функції з Міністерства оборони були перекладені 

на агенцію і на департамент (Нерозбірливо) І вже тоді ті контролюючі… було 

спеціально створене Головне управління контролю оборонних закупівель, 

яке, як би, контролювало виконання функцій агенцією. 

 

ЯЦИК Ю.Г.  Зрозуміла. Скажіть, будь ласка, кілька засідань тому ми 

розглядали кейс щодо поставки 100 тисяч неякісних мінних пострілів 122-го і 

80-го калібру, який постачав один з наших заводів-виробників, ви пам’ятаєте 



той такий гучний скандал. Ви зазначили у своїй доповіді про те, що військове 

представництво підпорядковувалося саме вам.  

 

ШЕВЦОВ М.М.  Це вже після того, як це все… Коли я прийшов на 

посаду, то, скажемо так, раз в декілька місяців функції заступників 

міняються. Під ким було до цього військове представництво я не можу 

сказати, це я вже говорю, що військове представництво було ... 

 

 ЯЦИК Ю.Г. Тобто події фактично допуску до поставок неякісних 

боєприпасів відбулися до вашого призначення і ви не можете відповісти по 

цьому питанню. Добре, дякую, немає питань більше.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.   Пані Кіра?  

Микола Миколайович, ще раз вам дякую за те, що ви з’явились, дали 

пояснення, дякую вам. Ви вільні, дякую.  

Ми переходимо, так ви вільні, ще раз, пане генерале, дякую. 

Переходимо до наступних наших запрошених, це Київський міський ТЦК СП 

тимчасово виконуючий  обов'язки заступника начальника Кравченко Валерій 

Вікторович. Валерій Вікторович, будь ласка,  займіть відповідне місце.  

 

КРАВЧЕНКО В.В. Готовий.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Дякую.  

Кейс перший – мобілізація в автобусі. В Києві чоловіка забрали за 

мобілізацію просто з автобуса біля Південного мосту, його витягли з 

маршрутки попри заперечення пасажирів, є відповідне відео, можемо його 

показати безпосередньо на екрані. Питання, на якій підставі працівники ТЦК 

зупиняють громадський транспорт і вчиняють мобілізаційні заходи 

безпосередньо в ньому?  

 



КРАВЧЕНКО В.В. Доброго дня всім.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Доброго дня.  

 

КРАВЧЕНКО В.В. Працівники ТЦК діють у відповідності  до 

Постанови 560, якою передбачено, що оповіщення відбувається в усіх 

громадських місцях, в тому числі в громадському транспорті, за місцем 

проживання, за місцем роботи таке інше. Крім того, на постійній основі в 

Києві, оскільки, у нас введено військовий стан відбуваються розшукові 

заходи спільно з 13 армійським корпусом. У зв'язку з цим я не вбачаю, що у 

діях працівників ТЦК, тим більше, що зупиняли автобус безпосередньо 

представники поліції, є якісь порушення чинного законодавства.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую.  

Я не виконав одну важливу річ перед тим як ми продовжимо. Як голова 

комісії я хочу офіційно роз’яснити вам ваші обов’язки та попередити про 

сувору відповідальність, яку ви несете перед законом і суспільством.  

Відповідно до частини першої статті 19 Закону України «Про 

тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради 

України» ви зобов'язані давати правдиві показання та пояснення про всі 

відомі вам обставини, що є предметом нашого розслідування. Попереджаю 

вас, кожне ваше слово на цьому засіданні фіксується стенограмою та 

засобами відеозапису. 

Відповідно до статті 384 Кримінального кодексу України за надання 

завідома неправдивих показань комісії передбачено покарання у вигляді 

виправних робіт, обмеження або навіть позбавлення волі. Будь-яка спроба 

ввести комісію в оману буде розцінена як перешкоджання здійсненню 

парламентського контролю.  

Згідно зі статтею 385 Кримінального кодексу України відмова від 

давання показань без законних на те підстав тягне за собою кримінальну 



відповідальність. Ви маєте право не розголошувати інформацію, яка згідно із 

законом визнана такою, що не підлягає розголошенню.  

У папці вам надано для підпису розписку. Своїм підписом ви 

підтверджуєте, що усвідомлюєте кожне моє слово, розумієте наслідки  

надання неправдивої інформації і берете на себе зобов'язання говорити 

виключно правду. Чи ви підписали цю розписку? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так. Дякую. 

Тоді продовжуємо. Чи можна сказати про посилення рейдових заходів 

зі сторони ТЦК в Києві за останній час? Є історії і звернення про перекриття 

доріг. Чи існує офіційно наказ на посилення мобілізаційних заходів і рейдів? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Офіційний наказ на формування і порядок роботи 

груп оповіщення видається кожен день, і вони працюють в штатному режимі. 

За останній час кількість груп оповіщення, дійсно, збільшена, збільшена 

штатна кількість людей в групах оповіщення і все це відбувається, тому що є 

вимога підсилення мобілізаційних заходів. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. За останній час – це з якого часу збільшена 

кількість приблизно? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Приблизно за останні 3-4 місяці.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. За останні 3-4 місяці. Збільшена – це те… що це 

означає, скільки було, скільки зараз?  

 

КРАВЧЕНКО В.В. Я не готовий зараз озвучувати цифри, оскільки це з 

одного боку є …(Не чути)  інформація.          



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. На який відсоток збільшено? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Відсоток орієнтовно десь відсотків 40. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто десь на 40 відсотків збільшена кількість 

груп  оповіщення? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. В минулому  році було розформовано роти охорони 

в ТЦК, в територіальних центрах і на базі цього було створено взвод  

охорони і взвод оповіщення. Зараз кількість взводу оповіщення збільшили, 

тобто все відбувається згідно наказів. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто  наказ, ви вважаєте, що той наказ, який ви 

надаєте, дає право групам оповіщення зупиняти громадський транспорт? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Дивіться, в даному випадку цей громадський 

транспорт ніхто не зупиняв, він зупинився на зупинці  і була просто 

проведена перевірка. Та людина, яка, ну, поліція допомогла вийти, він 

перебував в розшуку, оскільки згідно даних системи «Оберіг»  і згідно даних 

систем «Армор», і тому до нього були застосовані заходи з мобілізації.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви вважаєте, нормальним оповіщення в 

громадському транспорті? Тобто там їдуть інші люди, це громадський 

транспорт і в ньому відбуваються заходи оповіщення і потім конфліктні 

ситуації, і так далі. 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Конфліктні ситуації – це не є нормальним. Але 

країна  перебуває в стані війни, країна перебуває в стані  екзистенційної 

війни і зараз питання фіналу цієї війни ще відкрите і тому воювати, приймати 



участь в обороні країни має кожен свідомий громадянин. Якщо громадянин 

не свідомий, держава має право застосовувати засоби примусу для того, щоб 

вижити як держава. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да, але це громадський транспорт, там є інші 

громадяни, і все це створює точно не найкращі умови для людей.  

 

КРАВЧЕНКО В.В. Ну якщо ми будемо виділяти якісь місця для того, 

щоб там перебували так звані «ухилянти», то вони будуть перебувати тільки 

там.          

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну громадський транспорт – це не місце, де 

можна перебувати постійно, врешті-решт,(Не чути). 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Постанову, яку прийнято і затверджено Кабінетом 

Міністрів, вона дає право перевіряти і громадський транспорт, і громадські 

місця, і квартири, і місця проживання, і місця роботи.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ви перевіряєте  їх квартири і місця проживання.  

 

КРАВЧЕНКО В.В. Ми не перевіряємо, ми здійснюємо заходи 

оповіщення.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ви просто сказали тільки, що провіряти квартири 

і місця проживання.  

 

КРАВЧЕНКО В.В. Ми здійснюємо заходи оповіщення, ми не 

перевіряємо, ми здійснюємо заходи оповіщення і в місцях проживання, і в 

місцях, де люди працюють. Фізично це не відбувається, звичайно, там,  якщо 

людина йде в хід з участковим інспектором, дзвонять в квартиру, де за 



адресою перебуває, наприклад, людина, яка в розшуку, якщо квартиру 

відкривають, представляються, додають документи, називають причину 

свого прибуття, все. Якщо квартира не відкривається, то не відкривається, 

ніхто їх, звичайно, в такому режимі не зламує двері і туди не заходить. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Зрозуміло. 

Кейс 2 – офіцер, криптовалюта, 440 мільйонів гривень. Офіцер 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки 

Святошинського району Києва Роман Данилишин, задекларував 4 тисячі 716 

монет криптовалюти Ethereum, те, що називають «ефіром», ще. У 

перерахунку це близько 400 мільйонів гривень.  

Після публікації  в ЗМІ співробітник ТЦК поновив декларацію. Раніше 

він вказував 4 тисячі 716 Ethereum, а у нього в декларації та сама сума тепер 

відображається, як USDT, тобто це цифровий  долар.  

Чи перевіряли ви цю ситуацію, яким чином ТЦК декларує такі статки в 

криптовалюті? 

 

КРАВЕНКО В.В. Так, ситуація ця перевірялася. І насправді ситуація 

виглядає до смішного простою, тобто людина реально помилася, і вона на 

наступний день після того, як вона заповнила декларацію внесла правки. Але 

дійсно треба віддати належне нашим засобам масової інформації, вони це 

відслідковують. І цей кейс я вважаю абсолютно нормальним, людина 

помилася, відразу виправила, проведена перевірка, відповідні органи теж 

думаю перевірили і у нас немає ніяких питань. Насправді ми  знаємо, що 

систему характеризує не наявність помилки, а реакція на помилку.  

Тому в даному випадку  реакція була абсолютно нормальна, 

громадське суспільство відслідкувало декларацію і відразу були дані 

пояснення і виправлена помилка. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. А висказали була проведена перевірка. Яким 

чином вона була здійснена? Ну дивіться, я поясню своє питання. Просто чи 

може людина помилитися? Звичайно, будь-яка людина може помилитися. 

Але чи може  бути таке, що людина, коли пішов розголос, вносить знову 

недостовірні дані, тобто приховуючи?  Це теж можливо.   

 

КРАВЧЕНКО В.В. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Але ми не можемо виключити і  другий варіант 

теж. 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Ну звичайно.    

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тому в мене питання, яким чином  була проведена 

перевірка того, що це дійсно людина помилилася вперше,  а не приховує по 

другому варіанту? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Перевірка була на рівні Святошинського ТЦК 

проведена методом опитування і методом перевірки його стану. Тобто на той 

момент цієї публікації я перебував на службі в Святошинському ТЦК на 

посаді помічника начальника з правової роботи. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто це якраз ваш був РТЦК? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Да. І я особисто знаю цього офіцера, я особисто 

знаю цього офіцера, я особисто знаю його майновий стан і я вас запевняю, 

що це просто помилка. Додатково можу сказати, що людина перебувала у 

важкому психологічному стані у зв’язку з цією помилкою. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. 



А скажіть, будь ласка, тобто він дав письмове пояснення, в тому числі і 

як офіцер ТЦК?   

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скажіть, а чи у вас взагалі багато співробітників 

задекларували криптовалюту,  чи  відслідковували ви це? Ну це все-таки 

доволі незвично, криптовалюта для багатьох українців – це доволі  незвичний 

спосіб зберігання своїх статків.  

 

КРАВЧЕНКО В.В. У мене немає відомостей з приводу того, чи багато 

задекларували, тому що я не маю доступу до декларацій. Але певні люди, ну 

все ж таки Роман Данилишин доволі молода людина і в зв’язку з цим він 

трошки в цьому орієнтується. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скільки йому років, приблизно? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Йому біля 30-ти. Тобто і це людина, яка до війни 

десь працювала і чимось займалась. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А чим тоді займається пан Данилишин в ТЦК?  

 

КРАВЧЕНКО В.В. Пан Данилишин він офіцер відділу цивільно-

військового співробітництва, він займається нашими загиблими 

побратимами, зниклими безвісти, допомогою в оформленні всіх необхідних 

документів та організації виплат сім’ям загиблих і зниклих безвісти. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Він прийшов на військову службу по мобілізації?  

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто мобілізований. 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Він одразу був мобілізований в ТЦК чи він перед 

тим був в бойових частинах?  

 

КРАВЧЕНКО В.В. Зараз я вам не можу точно сказати, не 

відслідковував це питання. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Таким чином ми підводимо риску під цим кейсом, 

що офіцер ТЦК задекларував 4 тисячі 716 монет Ethereum, що складає 440 

мільйонів гривень. Після того як ЗМІ звернули на це увагу, він дав 

пояснення, що це була помилка і виправив відповідно свою декларацію, що 

мова йде не про таку кількість момент, а це цифрові долари, тобто 4 тисячі 

716 цифрових доларів. Ви отримали від нього відповідні пояснення і цей кейс 

закритий. Правильно?  

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. 

Йдемо далі. Смерть Романа Сопіна. Ведуча Дарина Трунова в своєму 

фейсбуці повідомила, що син її друзів Роман Сопін перебував у комі після 

закритої черепно-мозкової травми та операції, але так і не прийшов до тями, 

помер. Сталося це після того як він був мобілізований.  

18 жовтня 2025 року в приміщенні розподільчого пункту в Києві він 

отримав травму голови. У ТЦК родичам сказали, що чоловік упав. 

Правоохоронці попередньо встановили, що 43-річний киянин у приміщенні 

розподільчого пункту в Подільському районі впав на підлогу та травмувався.  



Згодом стало відомо, що Роман Сопін помер внаслідок закритої 

черепно-мозкової травми. Це засвідчено в лікарському свідоцтві про смерть. 

Також у документі вказаний перелік причин: крововилив під оболонки та в 

речовину головного мозку, переломи склепіння та основи черепа. Смерть 

настала внаслідок удару тупим предметом.  

Мати загиблого Лариса Сопіна розповіла Радіо Свобода, що після 

трагедії правоохоронці фактично не комунікували з нею та не повідомляли 

деталей розслідування. Жінку лише двічі опитувала чергова  група, особисто 

до неї ніхто не звертався. Вона додає, що офіційна версія про те, що Роман 

втратив свідомість і впав, в неї особисто викликає сумніви.  

Моє питання по цьому кейсу. Що відбулося в цьому кейсі? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. 18.10.2025 року в зв’язку з порушенням правил 

військового обліку представниками Національної поліції України до 

Подільського ТЦК та СП було доставлено військовозобов’язаного Сопіна 

Романа. Військовозобов’язаний в той же день 18.10. пройшов ВЛК, за 

результатами якої був визнаний придатним до військової служби, що 

підтверджується відповідною довідкою військово-лікарської комісії.  

19.10 військовозобов’язаного Сопіна Романа у складі команди 

направлено та передано представнику військової частини А4030. Надалі 

військовою частиною А4030 було прийнято військовозобов’язаного Сопіна, 

що підтверджується підписом представника військової частини А4030 в 

поіменному списку № 101562. В подальшому із засобів масової інформації 

також нам стало відомо, що військовослужбовець Сопін Роман потрапив до 

лікарні та згодом, на жаль, помер.  

Враховуючи суспільний резонанс в даному випадку, при попередньому 

дослідженні обставин процедури мобілізації військовозобов’язаного Сопіна 

Романа протиправних дій з боку представників Подільського РТЦК та СП не 

виявили. Скарг від військовозобов’язаного на дії та бездіяльність 

представників не надходило. Центральне управління ВСП здійснювало 



перевірку щодо можливих протиправних дій посадових осіб Подільського 

РТЦК. За результатами проведеної перевірки встановлено, що в діях 

представників Подільського РТЦК та СП порушень законодавства не 

виявлено. Це те що є у нас інформація на сьогоднішній день. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи є відеозапис з камер спостереження 

розподільчого пункту за 18 жовтня, чи воно вивчалося? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. В мене такої інформації немає чи вивчилися, чи не 

вивчалися, не можу вам відповісти на це питання. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В рамках розслідування цієї справи Національною 

поліцією, чи допитувалися співробітники Подільського РТЦК, СП? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Також немає такої інформації в мене чи 

допитувалися. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи була проведена службова перевірка, якщо 

«да», то ким? Це що ви сказали, Центральний апарат ВСП (Військова служба 

правопорядку)? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І результати нам тільки що повідомили. Яка інша 

службова перевірка проводилася? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Ні. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Таким чином ми говоримо про те, що за вашою 

версією і за тим, що виявлено перевіркою ВСП, пан Роман Сопін після 



мобілізації був направлений у військову частину А4030 його смерть настала 

вже безпосередньо в цій військовій частині. Тому ви не знаєте про обставини 

цієї трагічної події? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Саме так,  Роман Сопін помер в лікарні, куди він 

був доставлений з військової частини.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Військова частина А4030.  

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ми окремо дослідимо, що відбулося у військовій 

частині А4030, тому що це дуже важливий кейс і мова йде про життя 

людини. Людина, яка була мобілізована 18 числа, 43-річний чоловік, киянин 

на наступний день вже помирає у військовій частині. При тому, що 18 числа 

він пройшов ВЛК у вас? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  І ВЛК визнало його здоровим та придатним. 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І на наступний день ця людина помирає у 

військовій частині від закритої черепно-мозкової травми. Це потребує 

подальшої перевірки, і ми будемо її здійснювати.  

Наступний кейс – чоловік з дітьми, який має дітей з інвалідністю 

мобілізований і побитий у Київському ТЦК відповідно до звернення його 

родини. До нашої комісії звернулася родина Олександра Предборського. 

Його дружина стверджує, що його зупинила поліція разом з ТЦК, вони не 



пред’явили документи, почали вибивати вікна у машині і витягувати 

чоловіка на вулицю. Хоч він має відстрочку від мобілізації на підставі 

наявності у родині двох дітей з інвалідністю. Далі він був відвезений на 

Мостицьку, 9 в Києві, цю адресу ми вже, нагадаю колегам, чули при розгляді 

іншого кейсу про напад на адвоката. Чоловік зняв побої, але за словами 

дружини поліція відмовляється вносити заяву в ЄРДР. Нині ситуація 

складається так, що Олександр, за словами ТЦК нібито не отримував 

повістку  і вчасно не оновив дані, тому він в розшуку, а зняти з розшуку його 

не можуть вже  декілька тижнів, теж є відео. Як ви можете прокоментувати 

цю ситуацію? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  З приводу ситуації... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Це момент, я так розумію, коли його витягають з 

машини. 

(Трансляція відеозапису) 

Ну, ви можете, давайте тоді зупинимо відео, давайте ваш коментар, 

якщо треба, то… 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  За інформацією, яка є у нас на сьогоднішній день, 

Олександр Предборський до жодного ТЦК міста Києва не доставлявся  

ніяких заходів з мобілізації  до нього  не застосовувалось. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви взагалі нічого не знаєте про такий кейс? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Ні.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну давайте тоді дивитися відео. 

(Трансляція відеозапису) 



Ну і так далі. Тобто як це нам зрозуміти? Що маємо відповідні 

відеодані, ви говорите, що його не доставляли. Чи може бути таке, що це 

якісь невідомі особи, які представлялися співробітниками ТЦК та поліції?  

 

КРАВЧЕНКО В.В. Ну на відео я співробітників ТЦК не бачу, є 

представники поліції і громадянин, який не виконує законні вимоги поліції – 

це те, що я бачу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ніяких, такого громадянина  до вас не 

доставлялося, ви в принципі про цей  кейс нічого не знаєте. Власне все, це 

все, що ви можете дати пояснення? Просто я хочу зрозуміти, що відбулось, 

тому що є відповідна інформація, є там і інші матеріали, є письмове 

звернення родини, яка стверджує, що його було доставлено на Мостицьку, 9 

– це ваша адреса, одного з РТЦК? Мостицька, 9 – це, вам знайома ця адреса?        

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Ні. Я не знаю адреси всіх ТЦК.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну ми зараз перевіримо цю адресу. Але ми 

розуміємо, що за цією адресою знаходиться військово-лікарська комісія – це 

поліклініка на Мостицкій, 9, куди він був доставлений. І це та поліклініка і це 

та ВЛК, на яку доставляють безпосередньо військовозобов’язаних. І в нас 

вже були звернення, в тому числі там від адвоката, якщо не помиляюся, 

Костири, в якого там був конфлікт, коли він був викликаний до клієнта. 

Тобто зараз ви нам повідомляєте, що про це ви взагалі нічого не знаєте. 

 

КРАВЧЕНКО В.В.   З приводу, що туди доставлявся Предборський, в 

мене немає даних. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Ми піднімемо ці матеріали  і за необхідності 

викличемо представників Національної поліції, і тоді до цього питання 

повернемося.  

Продовжуємо, наступне – це чоловік з кардіостимулятором. В Києві на 

Великдень поліція затримала чоловіка з інвалідністю та кардіостимулятором, 

під час арешту він отримав травму. Повідомляється, що його на руках 

занесли до ТЦК через металошукач, незважаючи на наявність електрода в 

серці, що могло бути небезпечним для його здоров’я, теж є відповідне відео. 

Чи вам відома ця ситуація?  

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Ні, цієї інформації у нас також немає. З приводу 

представників поліції, що доставляли, немає в нас такої інформації.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ми направимо вам відповідні відео і будемо 

очікувати від вас письмової відповіді по цьому і минулому кейсу для того, 

щоб розібратися, що безпосередньо відбулося.  

Наступне. 19 квітня було опубліковане відео, на якому співробітники 

ТЦК б’ють машину, а потім відкривають стрілянину по цивільному. 

Київський ТЦК та СП прокоментував інцидент, заявивши, що щодо факту 

здійснення пострілів призначено службове розслідування з метою з’ясування 

обставин та мотивів стрільби. Результати розслідування були передані до 

правоохоронних органів для надання правової оцінки. За попередніми 

даними постріли були здійснені одним із військовослужбовців, який не 

входив в групу оповіщення, з особистого пристрою для відстрілу гумових 

патронів. Теж є відео, можемо, давайте його подивимося. Про цей кейс ви в 

курсі? 19 квітня. 

 

КРАВЧЕНКО В.В.   Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Добре. Тоді розповідайте, будь ласка.  



 

КРАВЧЕНКО В.В. Власне, ви все якраз і озвучили, те, що в нас є 

інформація, що працівники поліції разом з військовослужбовцями районного 

ТЦК зупинили автівку для перевірки військово-облікових даних 

громадянина, який був за кермом. Громадянин навідріз відмовився 

виконувати законні вимоги поліцейських, здійснив втечу на автомобілі, 

пошкодивши службовий транспорт та наїхавши на ногу 

військовослужбовцю. 

Станом на зараз щодо цивільного відкрите кримінальне провадження за 

частиною 2 статті 342 Кримінального кодексу щодо факту здійснення 

пострілів призначене службове розслідування з метою з’ясування обставин 

та мотивів стрільби. Результати розслідування будуть передані до 

правоохоронних органів для надання правової оцінки. І підтверджують той 

факт, що постріли були здійснені одним із військовослужбовців, який не 

входив в групу оповіщення з особистого пристрою для відстрілів гумових 

патронів. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А що він там робив цей військовослужбовець не з 

групи оповіщення? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  У зв’язку з тим, що ситуація, начальнику 

Голосіївського РТЦК та СП оголошено зауваження за результатами 

службового розслідування, а військовослужбовцю, який стріляв, була 

оголошена догана. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це все-таки військовослужбовець РТЦК СП. 

 

КРАВЧЕНКО В.В.   Але він не входив в групу оповішення. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А що він там робив, випадково проходив? 



 

КРАВЧЕНКО В.В.  Можливо. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. У нас є відео цього інциденту? 

(Трансляція відеозапису). 

В мене питання. Виглядає, що він як один з них. Тобто його ніхто не 

зупиняє, інші військовослужбовці, він стріляє, поліцейські його не 

зупиняють.  

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Мені важко сказати, він взагалі в чорній формі. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви ж сказали, що ви знаєте, що це 

військовослужбовець РТЦК, я не говорив,  звичайно. 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  На сьогоднішній день у мене нема інформації щодо 

його… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Якого РТЦК, якого району? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Голосіївського.   

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто це військовослужбовець Голосіївського 

РТЦК. 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Він ще не в формі відповідно ми бачимо. Він 

просто випадково проходив повз колег, які здійснювали мобілізаційні заходи 

шляхом розбивання вікон в машині, там теж це видно на відео. Далі 

безпосередньо, напевно, збудившись від цього здійснює постріли.  



 

КРАВЧЕНКО В.В.  І це видно, що під час руху, початку руху 

автомобіля, автомобіль  наїхав і пошкодив йому ногу.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Йому, кому? Тому, який стріляв? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Тому, який стріляв, так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так, а чому він взагалі там робив, якщо він не  

входив в групу оповіщення, що він робив перед цією  машиною? Що він 

робить там?      

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Результати службового розслідування можуть бути 

вам передані на зараз. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  У вас є  з собою вони зараз? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  З собою у мене, на жаль, немає. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пані Юлія, будь ласка. 

 

ЯЦИК Ю.Г. А скажіть, як людина повинна діяти, якщо вона 

знаходиться в автомобілі і якийсь невідомий, без опознавальних знаків 

якихось, шевронів там, позначок, прізвищ, вибиває йому вікна в автомобілі, 

як повинна людина діяти? Вийти і запитати, чому це відбувається, чи що він 

повинен? Якщо йому з двох боків вибивають в автомобілі вікна, а потім, коли 

він від’їжджає, то стріляють вдогонку.  

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Я вважаю, що розглядати такі ситуації, треба в 

комплексі. Тобто оскільки на сьогоднішній день, ну в країні, об’єктивно, 



добровільці майже закінчились, добровольці, то відбуваються заходи 

мобілізації всіма можливими і передбаченими чинним законодавством і 

подібні ситуації виникають якраз у випадках, коли людина не виконує 

законні вимоги.  

На відео видно, що перебувають поліція в формі, яка представляється, 

перебувають співробітники груп оповіщення, які також перебувають в формі, 

без балаклав, у всіх є нагрудні камери. І ці правоохоронні органи завжди 

мають можливість все це перевірити і це зараз по цьому кейсу відбувається і 

правоохоронні органи нададуть відповідну оцінку.   

У зв’язку, тобто не можна казати, от та ситуація, яку ви описали, вона 

не відповідає ситуації на відео. Звичайно, коли людина не представляється і 

порушує закони, вона має за це відповідати. І людина, яка не виконує законні 

вимоги представників поліції чи представників груп оповіщення ТЦК,  також 

має відповідати за законом. 

 

ЯЦИК  Ю.Г. Я правильно розумію, що представники поліції і ТЦК 

взяли на себе функції суду, який визначає, яке покарання людина повинна 

понести? Щось там не видно на відео, що вони пред’являють наказ про те, 

що в цьому місці, відповідно за наказом коменданта здійснюються заходи 

оповіщення, що певна група працює з прізвищами, з посвідченнями, щось на 

відео цього не видно. Але видно, як  людину заблокували в автівці з обох 

сторін, при чому заблокували її на узбіччі, тобто людина знаходилась в 

автомобілі, вона не їхала, вона стоїть на узбіччі. Йому вибивають з обох 

сторін вікна в автомобілі, ніхто йому ніяких документів не пред’являє, а в 

подальшому, де зазначено, в разі, якщо людина не виходить з автівки, то 

потрібно по цій автівці стріляти? Де це зазначено?  

Ви зазначили про те, що мобілізація повинна виконуватися в межах і 

способами, визначеними законами, так скажіть, де ці способи ось такі 

варварські зазначені у вашому законі? 

 



КРАВЧЕНКО В.В.  Я ще раз повторюсь, мобілізація в країні, яка воює 

відбувається конкретними людьми і конкретні люди інколи перевищують 

свої повноваження. І це раз хочу звернути увагу, що ми з вами насправді 

знаходимося в ситуації, коли питання виживання наше ще не вирішено. Тому 

психологічний стан кожної конкретної людини, як тої, що сидить в машині, 

як тої, що намагається його звідти дістати може бути різний. І на кожен цей 

момент треба давати відповідну правову оцінку. Тобто військовослужбовці, 

ТЦК можуть діяти тільки в спосіб передбачений законом і в межах, які 

дозволені їм законом.  

 

 ЯЦИК Ю.Г. Абсолютно з вами згодна. Тоді скажіть, будь ласка,  

військовий стан не є індульгенцією для порушення закону і не може 

обмежувати права і свободи громадянина визначені в законі, за виключенням  

обов'язків, які на нього покладаються під час запровадження воєнного стану. 

Щодо людини, яка вибиває вікна в автівці і стріляє, то він не включений до 

групи оповіщення, його права і обов'язки, і обов’язки з виконання заходів 

мобілізації на нього не покладені, він не включений до цієї групи. 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Тому зараз  і проводиться розслідування в рамках 

кримінальної справи, і буде надана відповідна правова оцінка. Але не можна 

казати, що це загальна тенденція, що відбувається тільки так. Насправді в 

більшості випадків, коли йде представлення, прохання пред’явити 

документи, людина, у якої немає проблем, яка оновила дані, пройшла ВЛК, 

має відстрочку або… вона спокійно показує документи і спокійно їде далі.  

Людина, яка має якісь проблеми, наприклад, не оновила дані або 

перебуває в розшуку, він починає відмовлятися від виконання свого 

обов’язку. І відмовляння інколи приймає дуже радикальні форми, аж до того, 

що людина вистрибує з автобуса на ходу і вбивається або стрибає з даху 

будівлі якоїсь. Це теж людина, яка не хоче виконувати свій обов’язок. Але, 

звичайно, не може бути, не дана правова оцінка і діям іншої сторони.  



І я вважаю, що на сьогоднішній день дуже важливо і, я дуже вдячний 

вашій комісії, пане Олексію, за те, що ці питання піднімаються. І що можна 

сказати, що на сьогоднішній день між нашою з вами загибеллю стоять тільки 

Збройні Сили України і не більше, немає більше нікого. І якщо ми зараз 

будемо казати, що Збройні Сили України – це одні порушники закону, які 

отримують насолоду від того, що вони там знущаються з громадян і ми 

будемо розколювати цим наше суспільство, то це буде зовсім неправильно. І 

тому якраз рішення комісії, і те, що ті питання піднімаються і з’ясовуються, я 

вам за це дуже вдячний. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Валерію Вікторовичу, а ви знаєте скільки у нас сьогодні 

кримінальних справ по СЗЧ? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Знаю приблизно. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Так от ніхто не каже про  те, що всі заходи мобілізації 

здійснюються так з порушенням. Я кажу саме про те, що саме такими 

випадками незаконних засобів і дій під час виконання мобілізаційних засобів, 

заходів, вибачте, вчиняються фактично злочинні дії. І людина, яка 

мобілізована, вона розуміє, якщо мене таким чином мобілізують, то що буде 

там далі. І відповідно, чому я поставила вам такі питання. З вашої доповіді 

видно, що ви толеруєте і намагаєтеся пояснити причини поведінки ваших 

вірних вам військовослужбовців ТЦК, що це, дивіться, на неправильні дії 

військовозобов’язаного вони мають право так чинити. Ні, не мають. Не 

мають і правоохоронці повинні дати правову оцінку таким діям.  

А тут ми збираємося для того, щоб нарешті пояснити, що отака силова 

«бусифікація», вибачте, вона неприпустима, і вона впливає на якість 

мобілізаційного ресурсу, тому що люди, які бояться військовослужбовців, які 

під час виконання мобілізаційних заходів застосовують до них силу, 

вимагання коштів за відкуп з навчальних центрів або ТЦК СП, ще інші 



заходи. Вони точно неякісний мобілізаційний ресурс і запитайте будь-якого 

командира, чи потрібні їм потім такі залякані, які на 3-й, на 5-й, на 10-й день 

підуть в СЗЧ.  

Дякую вам. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я би все-таки тут важливий момент. Ви сказали 

про відповідальність обох сторін, абсолютно погоджуємося з вами. І 

військовозобов’язаний так само, безумовно, має нести відповідальність за 

свої дії. Просто він не підпорядковується вам, і це вже зроблять 

правоохоронці. Ви точно за його дії відповідати не можете.  

А ми говоримо з вами про ваших підлеглих і давайте будемо 

відвертими, історію про те, що він там випадково проходив, я в це не вірю і, 

думаю, ви в це не вірите, правда ж? Ми ж дорослі з вами достатньо люди. 

Тобто фактично група оповіщення взяла з собою ще одного чоловіка, свого 

колегу, який не був включений в її склад, він їде зі своїм травматом, зі 

зброєю, особистим. Далі чомусь приймає участь в заходах оповіщення, на що 

не має права і не повинен цього робити в цій конкретній ситуації. Потім мало 

того, що там б’є вікна, але потім далі стріляє, стріляє на вулицях Києва, це 

божевілля якесь.  

Тому я хочу почути від вас, що безпосередньо, які заходи зробили ви? 

Те, що правоохоронці його розслідують, добре. Мене цікавить, яку конкретно 

перевірку провели ви як ТЦК СП, які заходи ви здійснили до цього 

військовослужбовця, щоби зробити таку ситуацію більше неможливою в 

наступному – це ж наша мета? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. То, будь ласка, розкажіть, що зроблено, щоби 

такого не допустити і що зі службовою перевіркою? І я згоден, що ви там не 



пам’ятаєте його навіть прізвища цього військовослужбовця. Бо це, насправді, 

це було менше місяця тому, і це абсолютно вопиюще.   

 

КРАВЧЕНКО В.В. За моєю наявною інформацією на сьогоднішній 

день, з приводу військовослужбовця проведена перевірка, як я сказав, йому 

оголошена догана. І за наявною інформацією, на сьогоднішній, день він 

поїхав служити в бойову частину, де він буде в змозі, уже не стримуючись, 

стріляти по ворогу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. По ворогу? Абсолютно, дуже правильно, стріляти 

по ворогу – це він точно, хай це робить. 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Тут я з вами згоден. 

Але я хотів би ще одну ремарку сказати, що я толерую. Насправді пані 

Юлія, я ніяким чином ніколи не толерував, але я їх розумію. Тому що 

людина, яка пройшла бойові дії, яка має поранення, яка має інвалідність, 

вона дуже важко сприймає несправедливість до себе. І коли людині 

безпідставно розказують, що він такий-сякий, іди служи, що ти тут сховався, 

а людина вже пройшла, має бойові нагороди, має нагороди за поранення і 

хоронила не одного свого побратима,  їй це важко.  

І ми дійсно знаходимося в тій ситуації, коли  всі ці випадки вони дуже 

сильно впливають на загальний настрій. І ні для кого не секрет, що всі ці 

випадки цілеспрямовано підсвічуються і розганяються за допомогою ІПСО 

нашого ворога.  

І на когнітивному рівні, те що відбувається в Україні,  ми також зараз 

перебуваємо, прямо тут в залі, в стані війни. І всі ці питання, тому я ще раз 

наголошую, що я вдячний вашій комісії, що ці питання ми розглядаємо. Що 

людина в кінці-кінців, думаюча людина, вона розуміє, що навіть на рівні 

Верховної Ради, на рівні створення тимчасової слідчої комісії, ці питання 

піднімаються і  з’ясовуються. І в кожному випадку, там де є перевищення 



службових обов’язків чи службових повноважень, людина отримує 

покарання. І буде отримано ці покарання. Але вони мають і розуміти, що 

людина, яка відмовляється від виконання свого обов’язку, вона теж не 

залишиться непокараною, тому що за це теж передбачена відповідальність 

чинним законодавством. Тому ці питання треба, дійсно, піднімати і 

розглядати, бо інакше це все буде виливатися в те, що нам будуть 

розказувати, будуть ділитись на, як писав влучно Павло Казарін, партію 

ветеранів, партію ухилянтів. Якщо цей розкол, який штучно розширює наш 

ворог, ми будемо йому в цьому допомагати, це буде важко. Нам буде важко 

встояти, а не встояти ми не можемо. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Абсолютно з вами згодна в тому, що військовозобов'язані, 

які здорові, не мають інвалідності, не мають інших якихось вад здоров'я, які 

не дозволяють їм проходити службу в зоні бойових дій і виконувати 

ефективно заходи, пов’язані з відсіччю ворога, вони повинні знаходитися 

там, в зоні бойових дій, а не ховатися в ТЦК. Ховатися, я називає це 

ховатися.  

Саме тому я хочу запитати, скажіть, будь ласка, а на якій посаді в 

Київському обласному ТЦК перебував Сергій Іванов, який 24.04.2026 року 

дав таке інтерв’ю про важку долю мобілізованих і про його шлях до 

мобілізації. Сергій Іванов – це той блогер опешний, який був під фейковим 

бронюванням підрядника Енергоатома. Можете мені пояснити? Це 

публікація на сайті Київського обласного ТЦК.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це обласне, а це в нас міське. Київське міське 

ТЦК.  

 

ЯЦИК Ю.Г. Міське. Зрозуміла. 

 



КРАВЧЕНКО В.В.  На жаль, я цього відео не бачив, тому пояснити 

нічого не можу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло.  

 

КРАВЧЕНКО В.В. Я можу з свого боку тільки додати те, що я 

особисто пережив.  

 

ЯЦИК Ю.Г. Можете сказати зі свого боку, який відсоток 

військовослужбовців здорових, не маючи вад здоров’я, придатних до 

військової служби, необмежено придатних, перебувають на посадах 

Київського міського ТЦК.  

 

КРАВЧЕНКО В.В. Київського міського ТЦК. На сьогоднішній день  

такий відсоток  низький, не більше там 10-15 відсотків.  Тобто за себе можу 

сказати, я ветеран війни, я учасник бойових дій. Весь 2022-й рік я провів під 

Бахмутом, дві контузії, кульове поранення. І на сьогоднішній день я 

придатний до служби в ТЦК, тому я тут і служу. 

 

ЯЦИК Ю.Г. А скажіть, будь ласка, ці 10-15 відсотків на яких посадах 

вони перебувають, придатні до військової служби в зоні бойових дій? Чому 

вони перебувають в столиці, а не в зоні бойових дій? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Вони мають певні фахові потреби, які закривають… 

Це перш за все люди, які займаються там діловодством, фінансами, це і 

жінки-військовослужбовці і в київському міському їх не так багато людей. В 

основному всі люди мають обмежену придатність. Але ті люди, які не мають, 

вони регулярно вибувають на ротацію в бойові частини. І це регулюється 

додатковими наказами по сухопутним військам, і по Збройним Силам 

України, і насправді людей, які взагалі не знають що таке війна, таких дуже 



мало. Насправді політика таким чином, що всі, хто перебувають на посадах, 

мають мати бойовий досвід. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А скажіть, повертаючись до цього конкретного 

кейсу, ви вже сказали про цього військовослужбовця. А які результати 

перевірки, яке покарання поніс очільник цієї групи оповіщення, який 

допустив, що в ній є людина, яка не під наказом, не у формі і так далі? Це ж 

вони бачили його, що він з ними є. 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Оскільки це питання зараз виникло у нас фактично 

перед цією комісією, ми із задоволенням надамо всю інформацію. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка, надайте інформацію. Бо я вважаю, що 

тут покарання має понести не тільки та людина, яка стріляла, а і той хто 

безпосередньо допустив, що людина без відповідних повноважень 

фактично… Бо, якщо він не в групі оповіщення, він просто звичайний 

громадянин. 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Він просто звичайний військовослужбовець. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Звичайний військовослужбовець. Це точно не 

дозволяє йому там стріляти і виконувати певні функції, тому я думаю, це 

важливо. Тому будемо чекати від вас відповідну інформацію.  

І переходимо до наступного. У нас знову питання зброї. 4 травня 

з’явилося відео, де видно, де стався конфлікт в Києві на вулиці Ливарській. 

Перехожі намагалися відбити чоловіка, якого затримали представники ТЦК. 

Почалася штовханина. Правоохоронці дістали пістолети та направили їх на 

натовп, щоб відігнати людей. Ливарська 4 травня. Тобто два тижні, менше 

двох тижнів тому. 

(Трансляція відеозапису) 



Чи в курсі ви цієї ситуації і що ви можете по ній розповісти нам? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Зараз, хвилиночку.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 4 травня вулиця Ливарська.  

 

КРАВЧЕНКО В.В. З приводу цього відео у нас інформації немає.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну очевидно, що там точно відбуваються заходи 

мобілізаційні, там і поліцейські… 

 

КРАВЧЕНКО В.В. По наявній інформації те, що вдалося нам дізнатися, 

що цей, як ви кажете, кейс відбувся у зв’язку з тим, що був виклик поліції у 

зв’язку з правопорушенням громадського порядку. І під час цього, під час 

перевірки документів, і відбулися всі ці проблеми. Тому на сьогоднішній 

день додаткової інформації у мене немає. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Там були присутні працівники ТЦК? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. На відео видно військовослужбовців. Але 

ідентифікувати їх як групу оповіщення в мене на зараз немає можливості. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви можете зібрати додаткову інформацію і 

повідомити нас? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Так, звичайно, на будь-який такий кейс ми з 

готовністю будемо надавати відповідну інформацію. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Добре, домовилися. Дякую. Будемо чекати. 



Наступна. Смерть мобілізованого під час перевезення. У травні 2025-го 

року співробітники ТЦК брали участь у перевезенні мобілізованих громадян 

з навчальних центрів в західних областях до Києва. Серед них був мешканець 

столиці, який мав певні проблеми зі здоров’ям, та почав порушувати спокій в 

автобусі та сперечатися з працівниками ТЦК. Солдат Шевченківського ТЦК 

побив громадянина, застосував до нього електрошокер. Заступник 

начальника Подільського РТЦК та СП, який безпосередньо знаходився в 

автобусі та відповідав за перевезення військовозобов’язаних, за наявною 

інформацією не відреагував на дії підлеглого. По прибуттю до столиці 

постраждалого винесли з автобуса на плац, де була констатована його 

смерть. Працівники ДБР повідомили їм про підозри. 

Що ви можете розповісти нам по цій ситуації? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Сейчас, хвилиночку. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Травень 25-го року. 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Я знаю, в мене є ця інформація. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Шевченківський ТЦК. 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Якщо загально і коротко, то, дійсно, були вчинені 

неправомірні дії, і обоє військовослужбовців, названих вами, на сьогоднішній 

день перебувають під слідством, перебувають під арештом.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В СІЗО. 

 

КРАВЧЕНКО В.В. В СІЗО, так. І, дійсно, відбуваються всі передбачені 

законом заходи. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Той, який заступник начальника Подільського 

РТЦК та СП – це офіцер? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Так, це офіцер. Він був старшим групи. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Як його, яке звання, прізвище? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Сейчас, хвилиночку. Точно пам’ятаю, що майор. 

Загубив бумагу.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Може, ви зараз знайдете. Ми, давайте, щоб ми не 

втрачали час, продовжимо обговорювати цю ситуацію. Питання. Був 

застосований електрошокер. Це взагалі, відповідно до даних, які в нас є, 

солдат Шевченківського РТЦК застосував елетрошокер до 

військовослужбовця, а далі все те, що ми тільки що вам, тільки що говорили. 

Електрошокер – це дозволений засіб для працівників РТЦК та СП для 

використання?  

 

КРАВЧЕНКО В.В. Цей засіб не входить до стандартного набору і 

тільки поліція має право використовувати, але він з точки зору громадянина 

не заборонений для придбання. Тому це, скажімо так, це не централізована 

закупівля і видача, це особиста дія солдата.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто це його особистий електрошокер? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Добре. А як регламентується? Добре. Він собі 

придбав електрошокер не для якихось випадків, але чого він його 



використовує під час службових подій і на службі використовує цей 

електрошокер, який не передбачений, йому не видавався?  

 

КРАВЧЕНКО В.В. Це є правопорушенням. Дарницькою 

спеціалізованою, я, до речі, знайшов, прокуратурою у сфері оборони зараз 

проводиться розслідування в рамках кримінального провадження, воно 

внесено до Єдиного державного реєстру судових розслідувань з 10.05.2024 

року. 11.05 Углицький Олександр Олександрович отримав підозру і в той же 

день був заарештований. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Углицький –  це солдат.  

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Углицький –  це солдат.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А отой майор, ви сказали, що обидва.  

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так, Бугаєць Сергій Сергійович.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Майор Бугаєць? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Він також отримав підозру? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Так, він також отримав підозру і також перебуває 

під арештом.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи була службова перевірка, чи ви проводили 

службове розслідування в Київському міському ТЦК? Те, що вони під 

арештом, ми зрозуміли, те, що йде слідство, ми зрозуміли, а...  



 

КРАВЧЕНКО В.В. Службове розслідування було проведено, 

результати передано до Дарницької спеціалізованої прокуратури.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А які результати службового розслідування? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Власне, ті, які... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Підтвердили ці факти, службове розслідування 

підтвердило ці факти.  

 

КРАВЧЕНКО В.В. Службове розслідування підтвердило. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи довели ви після цього до військовослужбовців 

Київського міського ТЦК про неприйнятність використання таких засобів, як 

електрошокер, які не передбачені відповідно законодавством? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так. Більше того, скажу, що по кожному випадку, 

про який стає відомо, проводиться інформування всіх військовослужбовців 

про недопущення подібних дій. І всі військовослужбовці з цим, такими 

наказами ознайомлюються під особистий підпис.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Таким чином підводимо риску під цим. 

Значить, фактично відбулося використання електрошокера проти 

військовослужбовця при перевезенні, відбулося його побиття, внаслідок чого 

він помер. Майор ТЦК, який був присутній, ніяк це не зупинив. В результаті 

обидва є затриманими, і солдат, і майор знаходяться в СІЗО. Справа 

розслідується. Службова перевірка підтвердила неправомірні дії. Ви зі свого 

боку довели до військовослужбовців міського ТЦК неприйнятність 



використання електрошокерів, ну, і взагалі, звичайно, абсолютно трагічність 

цієї ситуації. 

 

КРАВЧЕНКО В.В.   Так. 

  

ГОНЧАРЕНКО О.О. Стрілянина. Київ 16 листопада біля Деснянського 

районного ТЦК та СП відбулась стрілянина та пошкодження автомобіля. За 

даними соцмереж працівник військкомату стріляв в бік 22 річного чоловіка і 

бив по його авто. Інцидент з машиною зняли на відео. 16 листопада 

Деснянський РТЦК та СП, чи маєте ви інформацію про цей випадок? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Будь ласка. 

(Трансляція відеозапису)  

 

КРАВЧЕНКО В.В. 16.11.2025 року уповноваженими особами 

військовослужбовцями Деснянського районного в місті Києві здійснювалися 

заходи з оповіщення військовозобов’язаних та перевірки військово-облікових 

документів. Однією з груп оповіщення біля 13-ї години перевірявся 

військово-обліковий документ у громадянина Марина В.Д. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Громадянина Марина... 

 

КРАВЧЕНКО В.В.   В.Д. Марина... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто це жінка? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Ні, це прізвище –  Марина. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. А, прізвище –  Марина, а це ініціали. 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Ініціали В.Д. Відповідно до даних Єдиного 

державного реєстру призовників військовозобов’язаних та резервістів 

громадянин Марина обліковувався як порушник правил військового обліку. 

Проведенню мобілізаційних заходів з громадянином заважав невідомий 

молодий чоловік, він вмовляв його не пред’являти документи і не проїхати 

до території центру комплектування. Пізніше було встановлено, що цим 

молодим чоловіком був громадянин Ведмідь Д.В. 2003 року.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ведмідь допомагав Марині. 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так. Прозвучало смішно. З метою уточнення 

облікових даних  та прийняття рішень про наявність підстав для притягнення 

громадянина Марина В.Д. до адміністративного відповідальності, йому було 

запропоновано  прослідувати до Деснянського РТЦК та СП, на що він 

погодився.  

На службовому автомобілі Деснянського РТЦК та СП  громадянин 

Марина був супроводжений до приміщення Деснянського РТЦК та СП, за 

службовим автомобілем до  будівлі ТЦК та СП також під’їхав громадянин 

Ведмідь на своєму легковому автомобілі марки «Фольксваген Джетта».  

Після 13:30, після того  як і з службового автомобіля  вийшов 

військовослужбовець старший сержант Чепурко, старший сержант Чепурко 

Віктор Миколайович разом із громадянином Марина, до старшого сержанта 

підбіг громадянин Ведмідь та наніс військовослужбовцю декілька ударів 

ногами та руками в область грудної клітини. 

Нанесення ударів старшому сержанту Чепурку побачив                                               

військовослужбовець Деснянського РТЦК та СП рядовий Стрюков Роман 

Петрович, який перебував на вулиці біля входу в будівлю. З метою 

припинення протиправних дій відносно військовослужбовця, рядовий 



Стрюков із власного пістолета Форт-12 для відстрілу гумових  куль,  

здійснив три постріли в землю поруч із собою.              

Громадянин Ведмідь припинив нанесення ударів  старшому сержанту 

Чепурку, відбіг від нього та сів в автомобіль. Старший сержант Чепурко, 

перебуваючи в стані сильного емоційного хвилювання після того як на нього 

здійснено напад, наніс ногою два удари по передньому колесу автомобіля 

громадянина Ведмедя, що і  зафіксовано на відео, після чого конфлікт було 

припинено. 

В результаті завданих ударів у старшого сержанта Чепурка погіршився 

стан здоров’я та він був вимушений звернутися за медичною допомогою. 

Відповідно до довідки від 16.11.2025, Київська міська клінічна лікарня, йому 

встановлено діагноз  «забій тканини грудної клітини». 

Представником  Деснянського РТЦК та СП невідкладно було 

викликано слідчо-оперативна групу Національної поліції, якій старшим 

сержантом Чепуркою була подана заява про кримінальне правопорушення по 

факту нанесення йому тілесних ушкоджень при виконанні службових 

обов’язків. Громадянин Ведмідь також викликав слідчо-оперативну  групу. 

За фактом події, що сталася 16.11 слідчим відділом Деснянського 

управління поліції порушене кримінальне  провадження від 16.11.2025 року. 

Таким чином правоохоронні органи також розслідують цю подію і                

будуть надані всі відповіді.   Про результати досудового розслідування, на 

жаль, на сьогоднішній день невідомо. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це старший сержант Чепурко, солдати, наскільки 

я зрозумів, Стрюков, вони продовжують служити в ТЦК. Скажіть, будь 

ласка, обидва вони теж ветерани і учасники бойових дій – Чепурко і Стрюков  

 

КРАВЧЕНКО В.В.  На сьогоднішній день у мене такої інформації 

немає.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Не знаєте. Скажіть, чи була проведена службова 

перевірка, службове розслідування, якщо так, то ким і який результат?  

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Зараз у мене з собою цієї інформації немає.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Надішлете нам на комісію результати цього 

службового розслідування.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Таким чином ми маємо ситуацію, коли 

громадянин Ведмідь намагався допомогти громадянину Марині, громадянин, 

військовослужбовець Чепурко в цьому був задіяний, Ведмідь його бив, а 

військовослужбовець Стрюков стріляв, потім Чепурко в афекті бив машину.  

Скажіть, будь ласка, все це, знаєте, звучить, звичайно, дуже-дуже так 

недобре, я б так сформулював, наскільки от ваша така оцінка? Скільки таких 

випадків, бо ми ж точно не будемо тут всі, бо тут багато, і плюс, напевно, не 

всі стають відомими і не всі пишуть заяви, і так далі. От вам поступають дані, 

напевно, кожен день про якісь позаштатні ситуації. Скільки їх в тиждень 

відбувається в Київському міському ТЦК? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Насправді відсоток невеликий, відсоток від 

загальної кількості людей, які проходять через ці події, він дуже незначний, 

менше одного відсотка від кількості людей, які контактують, мобілізуються і 

так інше. Менше одного відсотка насправді тих людей, з якими є конфлікт. 

Такі люди є, вони є постійно. Не буває такого тижня, щоб не було якогось… 

Але на сьогоднішній день і командуванням, і командирами, я не знаю 

жодного випадку, коли це толерувалося або прикривалося.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Як ви відноситесь до зараз обговорюється 

пропозиція передати функцію оповіщення Національній поліції повністю? 

 



КРАВЧЕНКО В.В. Взагалі функція оповіщення вона невластива 

територіальному центру комплектації. Це не є їхньою функцією, бо у ТЦК 

немає ні сил, ні засобів це робити. Тобто в цілому я відношусь до цього 

позитивно.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви підтримуєте передачу функцій 

оповіщення від ТЦК до Національної поліції? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Наступний випадок. 24 березня 2025 року, 

Оболонь, пенсіонерка разом з перехожими намагається, як вона вважає, 

захистити чоловіка, відбувається бійка, пенсіонерка падає, вдаряється 

головою. Чи ви знаєте про цей кейс? Відео.  

(Трансляція відеозапису)  

Оболонь, 24 березня 2025 року.  

 

КРАВЧЕНКО В.В. З наявної інформації видно, що і по відео видно 

насправді, що поліцейського штовхнули він (Не чути). вдарив цю перехожу 

пенсіонерку, вона впала, але поліція надала необхідну допомогу, відразу, 

відразу була викликана швидка, тобто насправді вони діяли адекватно в тій 

ситуації і не було якогось конфлікту саме з пенсіонеркою. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А що з пенсіонеркою, які вона отримала травми?  

 

КРАВЧЕНКО В.В.  На сьогоднішній день, наскільки мені відомо, вона 

ніяких значних травм не отримала.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Слава богу. 

 



КРАВЧЕНКО В.В.  Да, слава богу.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Наступний випадок. Антисанітарія в 

розподільчому центрі. 14 жовтня 2025 року журналістка Раміна Есхакзай 

показала ексклюзивні кадри зі збірного розподільчого пункту на ДВРЗ в 

Дніпровському районі столиці. На опублікованих нею фото повна 

антисанітарія в приміщенні, є фото, зараз покажемо, і у вбиральнях 

відсутність елементарної чистоти і порядку, брудні матраци і подушки без 

постійної білизни. Пізніше стало відомо, що Київський ТЦК призупинив 

роботу збірного пункту на ДВРЗ, про це стало відомо з відповіді 

Міністерства оборони України на запит народного депутата Федієнка.  

Міноборони повідомило, що Наказом начальника Київського міського 

ТЦК та СП від 13 вересня 2025 року № 158/ОД з 15.09.2025 року, «Про 

розосередження особового складу та організацію роботи Київського міського 

збірного пункту» до окремого розпорядження призупинено дію Наказу 

начальника Київського міського ТЦК від 24 березня 2025 року № 45 «Про 

утворення Київського міського збірного пункту для формування військових 

команд (зведених військових команд) та їх відправлення до військових 

частин (установ) за межі міста Києва». 

Розкажіть, будь ласка, про це. 

 

КРАВЧЕНКО В.В. На сьогоднішній день розподільчий пункт 

призупинив свою роботу. Щодо тих матеріалів, які були опубліковані, ми не 

можемо підтвердити, що на фото зображено саме… фотографії з ДВРЗ. Саме 

зі збірного пункту. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто цей пункт не працює зараз, правильно? Був 

створений новий пункт? Використовується приміщення інше? 

 



КРАВЧЕНКО В.В.  Ні. Зараз в зв’язку з постійною загрозою ракетних і 

інших обстрілів видано наказ про розосередження і тому не відбувається 

зараз зосередження військовослужбовців і військовомобілізованих в одному 

місці. Це все відбувається від районних ТЦК.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи є сьогодні у вас проблемні приміщення, які ви 

зараз… працюєте над покращенням ситуації, чи всюди є нормальні умови 

для знаходження людей, там, де знаходяться. 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Можу вас запевнити, що робиться все можливе з 

нашого боку для того, щоб умови були нормальними, але ми маємо те, що 

маємо. Всі приміщення ТЦК – це старі приміщення, які побудовані дуже 

давно і навіть приміщення Київського міського ТЦК зараз перебуває в стані 

ремонту і в стані ремонту перебуває більшість. Крім того, той же 

Дарницький ТЦК на сьогоднішній день тільки відновлюється після влучання 

в нього «шахеда». Той же Святошинський ТЦК, закінчується ремонт після 

влучання «шахеда» в 30 метрах і балістичної ракети. Тобто проблеми, 

звичайно, є, але сказати, що вони якісь радикальні, не можна. Тобто 

створюються нормальні умови для перебування військовослужбовців і їх 

мобілізації  в максимально комфортних умовах.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Підводимо підсумки. Скільки... Загальні питання і 

будемо завершувати з вами. Скільки скарг на дії працівників ТЦК в місті 

Києві надійшло за останній рік? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Зараз в мене такої статистики немає, але, може, 

скарги надходять, їх чимало насправді, але вони дуже різні. Якщо брати... і 

насправді дуже великий відсоток цих скарг не знаходить свого 

підтвердження. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О Який відсоток не знаходить? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Великий відсоток. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Великий – це приблизно який? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Як правило, це 70-80 відсотків скарги не находять 

свого підтвердження. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А ті, які підтвердження знаходять, це що, які це 

переважно скарги, на що? 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Переважно скарги на адміністративні 

правопорушення. Наприклад, відбувається дуже багато скарг з приводу того, 

що людина не була оповіщена належним чином, але людина була оповіщена 

в повній відповідності до Постанови 560. Наприклад, на  сьогоднішній   день   

найбільша кількість скарг  –  це саме з цим випадком пов'язано. В 560-й 

Постанові чітко прописано порядок оповіщення громадянина. Якщо нам 

повертається від Укрпошти конверт з відміткою, що громадянин відсутній за 

вказаною адресою, яку він вказав при оновленні даних, згідно 560-ї 

Постанови він вважається належним чином оповіщеним. Людина з цим не 

погоджується, бо вона каже, що, ну, я ж не отримала, я ж не оповіщений, але 

це протирічить чинному на сьогоднішній день законодавству. І коли 

приймається рішення в районному ТЦК з приводу порушення згідно 210 

прим.1 статті, а саме неявка по повістці, доказом є конверт Укрпошти. 

Людина каже, що до мене ніхто не приходив, він у зв'язку з тим не 

погоджується, скаржиться в київські вищі ТЦК, оскаржуючи в судовому 

порядку. Тому таких кейсів найбільше насправді. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О.  Скільки службових перевірок було проведено за 

останній рік? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Дуже багато. Зараз цю інформацію ми вам надамо. 

Така статистика ведеться...  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Надайте, будь ласка, а на майбутнє, будь ласка,   

цей результат до секретаріату обов'язково до запрошених запитувати одразу, 

щоб вони були готові по цій статистиці. Одразу, звертаюсь до 

Житомирського ТЦК, я вам буду ставити ті самі питання, тому поки маєте 

час запитати, щоб могли відповісти на ці питання.  

Скільки осіб було відсторонено або звільнення через перевищення 

повноважень чи насильство щодо громадян? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Знову ж таки таке питання перед початком 

засідання мені не ставили, тому статистику цю з собою не брали.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ми тоді очікуємо від вас статистику про: 

кримінальні провадження відкриті щодо працівників ТЦК СП, щодо 

службових перевірок, щодо безпосередньо проваджень пов'язаних з 

насильством. Далі нас цікавить кількість госпіталізацій або, не дай боже, 

смертей громадян внаслідок перебування в ТЦК, в результаті чи під час 

перебування в ТЦК, чи проходження ВЛК. Я думаю, що щодо смертей ви, 

напевно, знаєте ці цифри, бо це випадки екстраординарні. 

 

КРАВЧЕНКО В.В. Насправді випадки дійсно екстраординарні, але 

цифри вони незначні, точно я не знаю, не  пам'ятаю.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ми очікуємо від вас ці данні. 

 



КРАВЧЕНКО В.В.  Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Щодо забезпечення мобільних груп 

бодикамерами. Чи повністю забезпечені всі мобільні групи, групи 

оповіщення бодикамерами? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  На сьогоднішній день так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Повністю? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи допускається використання балаклав 

працівниками ТЦК? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Ні.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Те, що називають шарф-труба, у вигляді 

балаклави?  

 

КРАВЧЕНКО В.В. Людина в складі групи оповіщення не має 

закривати своє... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Не має закривати своє обличчя. 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Вона не закриває, вона пред’являє свої документи, 

вона пред’являє посвідчення члена групи оповіщення. Тому ... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Це важливо, тому що повірте мені наші засідання 

дивляться, дивляться люди і в тому числі військовослужбовці ТЦК та СП, і 



люди мають знати і права свої, і в тому числі і обов’язки 

військовослужбовців. І дуже важливо, щоб люди почули, що ніхто не має 

права закривати своє обличчя. Військовослужбовці ТЦК та СП не мають 

права так робити, це важливо.  

 

КРАВЧЕНКО В.В.   При виконанні своїх обов'язків, звичайно. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Звичайно, при виконанні своїх обов’язків. Я саме 

про це говорю.  

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Але всі також мають зрозуміти, що не можна 

нападати на військовослужбовців.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Однозначно не можна нападати на 

військовослужбовців. Це однозначно.  

 

КРАВЧЕНКО В.В.  На військовослужбовців нападають і 

військовослужбовці  гинуть.  Я вважаю, що це просто ганьба для країни. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. У вас є такі випадки в Київському міському ТЦК? 

 

КРАВЧЕНКО В.В.  В Київському міському таких випадків... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Слава богу, немає і дай боже, щоб їх не було. Я 

дякую вам. Ви вільні.  

 

КРАВЧЕНКО В.В.  Дякую.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ми очікуємо від вас ту інформацію, яку ми тільки 

що проговорили.  



Я запрошую до дачі пояснень представників ТЦК Житомирської 

області, а саме заступник начальника Житомирського обласного ТЦК та СП 

Рець Олександр Васильович. Олександр Васильович, вітаю вас. А це з вами 

ваші колеги? 

 

РЕЦЬ О.В. Так, це мої колеги.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Добре. І так, давайте пройдемось одразу по 

конкретних випадках. І перший резонансний випадок. Ваш безпосередній 

керівник, я так розумію, колишній керівник Житомирського обласного ТЦК 

та СП був затриманий під час одержання хабаря. Тимчасово виконуючий 

обов'язки начальника був затриманий під час одержання неправомірної 

вигоди. За даними слідства посадовець організував схему щомісячних 

поборів з підприємця в обмін на імунітет від мобілізації для його 

працівників. Назвіть, будь ласка, ім'я цієї посадової особи. Про кого йдеться? 

 

РЕЦЬ О.В. Це йдеться про тимчасово виконуючого обов'язки 

начальника Житомирського обласного ТЦК та СП, полковника Селютіна 

Юрія Валентиновича.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Полковник Селютін Юрій Валентинович. Що  

зараз з Селютіним Юрієм Валентиновичем? Де він зараз знаходиться?  

 

РЕЦЬ О.В. Селютін Юрій Валентинович був затриманий 

представниками Департаменту захисту національної державності Служби 

безпеки України в присутності представників Офісу Генерального прокурора 

України.  

Йому пред’явлені звинувачення, передбачені частиною третьою статті 

368 і частиною першою статті 114-1 карного кодексу України, 

Кримінального кодексу, вибачаюся. 



6 травня 2026-го року слідчим суддею Шевченківського районного 

суду міста Києва застосовано запобіжний захід у вигляді тримання під 

вартою відносно Селютіна Юрія Валентиновича, визначена застава в розмірі 

1 тисяча 500 прожиткових мінімумів. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 1 тисяча 500 прожиткових мінімумів… 

 

РЕЦЬ О.В. Для працездатних осіб. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це скільки, взагалі в цифрах? 

 

РЕЦЬ О.В.  Приблизно 5 мільйонів гривень. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 5 мільйонів гривень.  

 

РЕЦЬ О.В. За цим фактом нашим керівництвом проводиться службове 

розслідування.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи вніс полковник Селютін цю заставу? 

 

РЕЦЬ О.В. По моїм даним, на даний момент застава не внесена. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто він знаходиться в СІЗО? 

 

РЕЦЬ О.В.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скільки часу полковник Селютін перебував на 

посаді? 

 

РЕЦЬ О.В. З середини лютого 2026-го року.  



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А звідки він перейшов на цю посаду? 

 

РЕЦЬ О.В.  Він тимчасово виконував обов’язки після того, як… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто до того він теж служив в ТЦК, просто на 

іншій посаді, а з лютого почав виконувати обов’язки?  

 

РЕЦЬ О.В.  Він штатно знаходився в об’єднаному міському ТЦК та СП 

міста Житомира. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І з лютого виконував обов’язки начальника 

Житомирського обласного? 

 

РЕЦЬ О.В. Так, після того як штатний начальник звільнився з лав 

Збройних Сил. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. З лав Зброй них Сил України. Хтось ще 

проходить по цій справі з військовослужбовців, працівників Житомирського 

обласного ТЦК та СП? 

 

РЕЦЬ О.В. На даний момент у нас іншої інформації, крім цієї, немає. 

Звинувачення оголошено тільки Селютіну Юрію Валентиновичу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. За даними слідства, посадовець забезпечував 

«імунітет» від мобілізації для працівника, від працівників підприємств. 

Поясніть, будь ласка, яким чином технічно це реалізовувалося? Він вносив 

якісь неправомірні зміни до бази даних, списків розшуку або обліку? Що 

відбувалося? 

 



РЕЦЬ О.В. Я не можу вам сказати яким чином це відбувалося, тому що 

це виплило тільки під час проведення розслідування в плані кримінального 

провадження. Його проводить, як ви чули… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Служба безпеки України. 

 

РЕЦЬ О.В.  Да, притому верхні інстанції цієї служби і під керівництвом 

Офісу  Генерального прокурора. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Нещодавно було затримано і керівника Служби 

безпеки України в Житомирській області безпосередньо також 

Департаментом внутрішньої безпеки СБУ. Чи є якісь зв'язок з між цими 

подіями? Тобто чи може бути, що колишній очільник обласної Служби 

безпеки України «кришував» безпосередньо діяльність полковника  

Селютіна? 

 

РЕЦЬ О.В. В мене такої інформації немає.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи є інформація, скільки осіб могли незаконно 

уникнути мобілізації  через цю схему?  

 

РЕЦЬ О.В. Я так розумію, що це покаже слідство в плані проведення 

досудового слідства, все одно це все буде досліджуватися.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи вам передана інформація... Тобто я розумію, 

що є підозра, сьогодні – це підозра, безпосередньо полковнику Селютіну, що 

він незаконно створював якісь умови за хабарі для якихось людей. Тепер, я 

так розумію, ці люди мають бути перевірені їхні підстави, наприклад, для 

відстрочки. Чи йде якась така робота вже безпосередньо в ТЦК, тобто 

перевірка тих людей, які могли завдяки цій схемі ухилятися?  



 

РЕЦЬ О.В.  Пане Олексію,  я так розумію, що у нашій Службі безпеки 

достатньо методів, щоб перевірити цю інформацію.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто цим займаються вони. Ви не отримували 

таких відповідних від них матеріалів?  

 

РЕЦЬ О.В. Ми співпрацюємо повністю зі слідством. Всі матеріали, які 

їм необхідні були, ми надали, в тому числі і приміщення, які вони хотіли 

оглянути, і документи, які їх цікавлять. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи в когось з інших працівників 

військовослужбовців  ТЦК та СП проходили обшуки, допити по цій справі? 

Чи допитували вас?  

 

РЕЦЬ О.В. Ні, про це мені невідомо. Те, що ми знаємо, допитували 

тільки полковника Селютіна. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Підводимо риску. Таким чином 6 травня 2026 

року Служба безпеки України при отриманні неправомірної вигоди, простіше 

кажучи хабаря, затримала виконуючого обов’язки і керівника 

Житомирського обласного ТЦК та СП полковника Юрія Селютіна, йому 

визначений запобіжний захід... пред’явлена  підозра, визначений запобіжний 

захід – тримання під вартою з альтернативою внесення застави близько 5 

мільйонів гривень, в результаті чого він зараз знаходиться в СІЗО. Служба 

безпеки проводить розслідування. Житомирський обласний ТЦК та СП 

повністю співпрацює зі Службою безпеки в розслідуванні цієї справи. 

 

РЕЦЬ О.В.  Так. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Наступне питання. В мережі було оприлюднено 

відео з наради Житомирського ТЦК, на якому розповідали як проводити 

мобілізацію. Зокрема на ролику один з чоловіків розповідає, що варто 

шукати власників зброї, студентів, які не мають право на відстрочку чи на 

межі відрахування, купувати автомобілі в чоловіків через відповідні сайти з 

продажу, аби надалі їх мобілізувати. В ТЦК заявили, що хакери здійснили 

атаку на їхні системи та злили відеозапис задля маніпулювання громадською 

думкою і обурення в суспільстві. Була розпочата службова перевірка. Є відео 

з цієї наради.  

Чи відомі вам обставини цього інциденту? 

 

РЕЦЬ О.В.  Так. У нас проводилося службове розслідування з цього 

випадку, в результаті якого виявлено…  

(Трансляція відеозапису)  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Хто ця людина на відео? 

 

РЕЦЬ О.В.  На відео заступник Житомирського обласного ТЦК та СП 

полковник Нікітін.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Полковник Нікітін. Де зараз служить полковник 

Нікітін? 

 

РЕЦЬ О.В. На своєму штатному місці.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Там само. Тобто заступником керівника обласного 

ТЦК та СП. 

 

РЕЦЬ О.В.  Так. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Які результати службової перевірки по цьому 

кейсу?  

 

РЕЦЬ О.В. По цьому кейсу виявлений був виток інформації, був 

наказаний в дисциплінарному порядку керівник групи, який адмінував це і 

допустив виток.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Те, що обговорює полковник Нікітін зараз там 

купувати машини, це такі творчі заходи мобілізації, ви як до них ставитесь? 

 

РЕЦЬ О.В. Він не сказав нічого протизаконного.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто, в принципі, така творчість типу купувати 

автомобілі, це те, що використовується.  

 

РЕЦЬ О.В. Дивіться, купувати автомобілі у кого і хто? 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  У людей, у власників цих автомобілів, а 

насправді з метою їх мобілізації. 

 

РЕЦЬ О.В. Ні, це перевірка.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Перевірка чого?  

 

РЕЦЬ О.В. У нас на обліку перебуває дуже багато людей і щоб 

окреслити коло військовозобов’язаних, які підлягають призову, перевіряємо 

різні дані по ним, користуючись базовими даними.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Наприклад, у базі власності транспортних засобів? 

 



РЕЦЬ О.В. Ні, наприклад, тільки «Оберіг», там де ми маємо доступ.  

Ми не маємо доступу до бази даних транспортних засобів.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Для мого розуміння, так була хакерська атака, чи 

це відео було просто передано, завантажено у мережу інтернет. Що 

відбулося? Бо хакерська атака, не розумію? 

 

РЕЦЬ О.В. Там було порушено контроль за тим, скільки учасників цієї 

наради було в онлайні. Тому із-за цього відбувся виток інформації, можливо, 

і хакерська атака.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто фактично скоріш за все хтось випадково 

був доданий до цього  Zoom  хто, власне, і записав це. Я правильно розумію? 

 

РЕЦЬ О.В. Може бути і так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А що значить відстеження студентів на межі 

відрахування? Ви перевіряєте їх іспити чи як?  

  

РЕЦЬ О.В. Ні. Керівник любого вишу  зобов'язаний передати всі витяги 

з наказів про відрахування студентів.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Це не на межі, це тоді відрахованих студентів, а 

там звучить на межі відрахування. 

 

РЕЦЬ О.В. Це мається на увазі контролювати, щоб керівники вишів 

проводили цю роботу і вчасно нам надавали ці накази без затримки у 

визначені терміни. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. От те, що ви зараз чуєте і почули, і ці засоби, 

способи мобілізації, ви вважаєте їх прийнятними, так чи ні? 

 

РЕЦЬ О.В. Якщо вони не порушують закон. В межах чинного закону.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так можна далеко зайти. Можна даже в межах 

закону, я не знаю, там, наступне, жінки-працівники ТЦК будуть знайомитися 

з чоловіками десь, а це буде з метою їхньої мобілізації. Так можна далеко 

зайти. Закон – це, звичайно, зрозуміло, але ж є певні межі якоїсь моралі ще. 

 

РЕЦЬ О.В. Пане Олексію, тому ми тут і тому нашу діяльність 

контролюють правоохоронні органи.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Добре. Я особисто підведу риску. Я вважаю, що 

така творчість є неприйнятною. Я вважаю, що все-таки треба діяти в рамках 

не тільки закону, але і, як зараз модне слово, доброзвичайності, якоїсь просто 

людяності. І я прошу вас передати таку мою позицію голови тимчасової 

слідчої комісії полковнику Нікітіну.  

 

РЕЦЬ О.В.  Обов’язково.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Дякую. 

 

РЕЦЬ О.В.  Це навіть не обговорюється. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. 

Наступний кейс. Насильство щодо жінки з застосуванням 

сльозогінного засобу. 1 квітня 2026 року в соціальних мережах з’явилося 

відео, на якому зафіксовано конфлікт між групою людей та представниками 

ТЦК і поліції в Житомирі. На кадрах видно суперечку та застосування 



сльозогінного засобу. На відео видно як співробітник ТЦК спочатку вдарив 

жінку, потім  застосував сльозогінний засіб. Керівництво Житомирського 

обласного ТЦК та СП ініціювало проведення службової перевірки з метою 

встановлення всіх обставин інциденту для надання правової оцінки діям усім 

його учасників.  

Є відео. (Трансляція відеозапису)  

Відео коротке, але промовисте. Наявний інцидент застосування 

спецзасобу. Можна… Чи маєте ви інформацію про цей випадок і можна ваш 

коментар? 

 

РЕЦЬ О.В.  Так. Під час проведення заходів оповіщення спільно з 

працівниками Національної поліції України група осіб перешкоджала 

виконанню мобілізаційних заходів. Зокрема одна із громадянок поводилась 

зухвало та агресивно, використовувала нецензурну лексику, вчиняла 

активний фізичний опір, завдаючи ударів, перешкоджала діям 

військовослужбовців, хапала їх за формений  одяг та намагалася зірвати 

виконання визначених завдань. З метою припинення протиправних дій та 

недопущення подальшої ескалації конфлікту військовослужбовець був 

змушений застосувати спеціальний сльозогінний засіб –  перцевий балончик.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це вже ви нам зацитували результати службової 

перевірки? 

 

РЕЦЬ О.В.  Ні, службова перевірка призначена, вона ще не закінчена.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зараз триває службова перевірка?  

 

РЕЦЬ О.В. Так.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Дивіться, просто виглядає це так: посередині 

білого дня жінка, військовослужбовець ТЦК, він застосовує до неї силу, 

потім сльозогінний газ,  перцевий балончик, виглядає це, чесно кажучи, дуже 

погано. Все-таки ми говоримо про цивільну особу, жінку. Чи цей працівник 

відсторонений на час службової перевірки?  

 

РЕЦЬ О.В. Наразі даної інформації в мене з собою немає, я не можу 

вам сказати, але ми можемо вас повідомити.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це місто Житомир? Це де все відбувалось? В 

самому місті? В самому місті Житомир?  

 

РЕЦЬ О.В.  Так.   

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка, повідомте нас, чи відсторонений цей 

працівник ТЦК та СП і хто це безпосередньо. Ми хочемо розуміти ситуацію і 

будемо тримати... І коли буде завершено службове розслідування, будь ласка, 

передайте нам результати службового розслідування. 

 

РЕЦЬ О.В. Зрозумів.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую.  

29 березня 25-го року з’явилося відео в інтернеті, на якому чоловік, 

обличчя якого було, ймовірно, в крові, заявив про те, що його вдарили в 

Житомирському ТЦК та ТСП, в поліції була зареєстрована відповідна заява. 

На цьому відео Михайло Матвійчук сказав, що він знаходиться в ТЦК та СП, 

був побитий на прохання викликати лікаря. Сильні болі в животі, тому що у 

мене хронічна виразка. Не дають ні вийти, ні викликати, сказав, зокрема, на 

відео Михайло Матвійчук. Суспільне зв'язалося з матір'ю Любов'ю 

Матвійчук, з її слів раніше її син проходив всі комісії в ТЦК, всі дані про це 



збереглися. Сина зупинили на вулиці представники правоохоронних органів і 

доставили до Житомирського міського ТЦК. Любов Матвійчук сказала, що 

коли сина доставили до ТЦК, він їй звідти телефонував і поскаржився на 

сильні болі в животі. Тоді жінка сказала, щоб він викликав швидку. За 

словами жінки ані її, ані лікаря швидкої спочатку не пропускали до 

приміщення ТЦК, тому вона викликала поліцію, згодом лікарям вдалося 

оглянути її сина. Є відео, але давайте поки без відео. Ваш коментар щодо 

цього, 29 березня 2025 року. 

 

РЕЦЬ О.В. 29 березня 2025 року о 14:20 після проходження військово-

лікарської комісії був доставлений громадянин Матвійчук Михайло 

Олександрович, який був визнаний придатним до військової служби та 

обмежень по здоров’ю не мав. Приблизно до початку 19-ї години перебував в 

казармі на території Житомирського міського територіального центру. 

Почував себе добре і поводив себе гідно. Після цього як йому повідомили, 

що він буде мобілізований до лав Збройних Сил, громадянин Матвійчук 

поскаржився на різке погіршення самопочуття, а саме болі в області живота. 

Йому було запропоновано пройти в спальне приміщення та відпочити, на що 

він погодився. Під час перебування в спальному приміщенні він 

зателефонував своїй матері, яка працює в Житомирському управлінні 

охорони здоров’я, з метою викликати карету швидкої допомоги, ефективного 

заключення лікаря щодо його подальшого ушпиталення. Близько 19-ї години 

громадянин Матвійчук здійснив спробу втечі з приміщення Житомирського 

МТЦК. При втечі під час падіння зі сходинок наніс собі ушкодження, 

внаслідок чого на обличчі з’явилися каплі крові, які останні розтер по своєму 

обличчю. В подальшому зняв це на свій мобільний телефон... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Вибачте, я вас переб’ю. Звідки з’явились краплі 

крові? Оцей момент повторіть, будь ласка. 

 



РЕЦЬ О.В.  Коли він  впав на лестничных сходах.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви вважаєте, що він спеціально впав? 

 

РЕЦЬ О.В. Давайте я продовжу.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Добре. 

 

РЕЦЬ О.В.  Йому нанесли... Він розповів, що йому нанесли тілесні 

ушкодження працівники Житомирського МТЦК. Близько 19:40-20-и годин 

до Житомирського МТЦК прибула карета швидкої допомоги в супроводі 

матері громадянина Матвійчука та двох осіб чоловічої статі, які вступили в 

мовну перепалку з черговим контрольно-пропускного пункту. Також була 

викликана слідча оперативна група  поліції. 

О 22:55, за рахунок фізичної сили, двома особами чоловічої статі були 

виламані вхідні двері контрольно-пропускного пункту та зафіксовано 

проникнення на територію Житомирського МТЦК групи осіб. Також на 

територію зайшли співробітники поліції, які категорично заборонили їм 

проводити відеофіксацію військового об’єкту.  

Медичний персонал карети швидкої допомоги, оглянувши громадянина 

Матвійчука, зробив заключення, що він медичної допомоги не потребує, 

слідів побиття не зафіксовано. 

Капітаном поліції слідчо-оперативної групи був зроблений виклик, був 

зроблений… Вірніше не так, нашим офіцером був зроблений виклик поліції 

та написана заява щодо незаконного проникнення на територію 

Житомирського МТЦК. 

Ну якось так. 

Після цього було проведено службове розслідування. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Який результат службового розслідування? 



 

РЕЦЬ О.В.  За результатами службового розслідування учасники там 

були притягнуті до дисциплінарної відповідальності. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Учасники, хто? 

 

РЕЦЬ О.В. Зі сторони ТЦК, ті, що там були. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це скільки їх? 

 

РЕЦЬ О.В.  Я вам, з моїх  документів я не можу  сказати, але матеріали 

службового розслідування ми вам надамо в повному обсязі.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так, вони були притягнуті до службового? 

 

РЕЦЬ О.В.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто, це що? Штраф був накладений, чи що? 

Догана? 

 

РЕЦЬ О.В. Ні. Дисциплінарна відповідальність передбачає собою 

накладення одного із стягнень – це зауваження, догана, сувора догана і далі. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Вони продовжують безпосередньо служити в 

Житомирському ТЦК та СП обласному?  

 

РЕЦЬ О.В. Дивіться, це пройшов вже рік і я зараз не готовий доповісти 

вам, де вони. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка, надайте нам результати службового 

розслідування, в цьому випадку ми хочемо розуміти, які результати. Чи 

проводить розслідування Національна поліція? Бо там звучало, що її 

викликали  по проникненню. Є результати якісь? Рік пройшов. Вам відомо 

щось про це? 

 

РЕЦЬ О.В.  Я цей момент уточню.       

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Добре, дякую. Житомир, чоловіки в балаклавах 

тягнуть напіводягненого чоловіка до мікроавтобуса взимку. 8 грудня 2025-го 

року з’явилося відео, на якому видно, як на майдані Соборному в Житомирі 

чоловіки в балаклавах тягнуть напіводягненого чоловіка до мікроавтобуса. Я 

так розумію що є відео. 

(Трансляція відеозапису) 

Чи відома вам ситуація ця? 

 

РЕЦЬ О.В. Так, ця ситуація відома. Хочу зазначити, що представники, 

військовослужбовці Житомирської ТЦК та СП до цієї пригоди не мають 

ніякого відношення. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто це не військовослужбовці ТЦК. Хто це ви 

знаєте? 

 

РЕЦЬ О.В.  Ми не знаємо. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. Добре. Будемо розбиратися. 

Наступний випадок. Житомир, інтерн Руслан Гафаров. Травень 2025-го 

року лікаря-інтерна за тиждень до КРОК-3 затримали ТЦК і залишили без 

засобів зв’язку. Про це 22 травня повідомила сімейна лікарка-інтерн у 

ЦПМСД Житомира Адріана Грудка в дописі на своїй офіційній сторінці.  



Зі слів лікарки, 19 травня 24-річний лікар-інтерн загальної практики – 

сімейної медицини, Руслан Алієвич Гафаров, йшовши на роботу, був 

примусово затриманий співробітниками ТЦК і доставлений у Житомирський 

ОМТЦК та СП, попри те, що має законне відтермінування і має вік 24 роки, 

наскільки я розумію. 

Що вам відомо про цю ситуацію з паном Гафаровим? 

 

РЕЦЬ О.В.  Хочу зазначити, що 19 травня групою сповіщення був 

зупинений громадянин Гафаров для перевірки військово-облікового 

документа. Після цього йому було запропоновано прослідувати до 

Житомирського ОМТЦК та СП для уточнення своїх персональних даних 

військово-облікового документа, звірити всі дані з «Оберегом», це було 19 

травня. Після цього він пройшов військово-лікарську комісію. А 20 травня 

він був визнаний придатним, був призваний на військову службу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 20 травня він був визнаний придатним і вже 

безпосередньо мобілізованим. 

 

РЕЦЬ О.В. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  24-річний? 

 

РЕЦЬ О.В. 20 травня йому виповнилося 25 років.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто, його затримали, коли ще він був 24-

річний, тримали добу і на наступний день йому виповнилося 25 і вже його 

мобілізували, це теж така творчість? 

 



РЕЦЬ О.В. 15 числа у нього було оформлено уточнення даних 

військового обліку і виписано направлення на проходження ВЛК, а 20-го він 

пройшов ВЛК і був призваний. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  В ніч з 19-те на 20-те травня він де ночував, пан 

Гафаров? 

 

РЕЦЬ О.В. Таких даних у мене наразі зараз немає.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Виглядає це так, що йшов лікар-інтерн, якому на 

момент події  було 24 роки, його затримують, очевидно, що в 24 роки він не 

підлягає мобілізації, у нас є чіткий термін, коли вона настає. В 00 годин 00 

хвилин 20 травня йому настає 25 років, на 19 травня йому 24 роки, його 

затримують, привозять, тримають, коли йому виповнюється 25 далі все 

оформлюють, я правильно зараз все сказав? 

 

РЕЦЬ О.В. Виходить, що так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Мені здається, що виходить, що це незаконно і 

неправильно. Це якась нова творчість, чергова творчість і так діяти не можна. 

Тому що має слідувати закону, відповідно до закону, коли його затримували 

йому було 24 роки. Чи була якась службова перевірка по цьому питанню? 

 

РЕЦЬ О.В. По цьому питанню була доповідь т.в.о. начальника 

Житомирського об’єднаного міського, начальнику Житомирського 

обласного. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  І, доповідь, тобто міське доповіло обласному про 

ситуацію. 

 



РЕЦЬ О.В. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ніхто не покараний, все нормально.  

 

РЕЦЬ О.В.  По цьому  питанню треба  окремо розбиратись. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Чи є у вас з собою текст доповіді? Вона письмова 

була?  

  

РЕЦЬ О.В. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  У вас з собою вона є?  

 

РЕЦЬ О.В. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Передайте, будь ласка,  що написано в доповіді? 

Дякую.   

Отже, призов військовозобов’язаного Гафарова на військову службу 

під час мобілізації здійснювався виключно на підставі та в межах норм 

діючого законодавства. Т.в.о. начальника Житомирського об’єднаного 

міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки 

підполковник Кравченко, а де зараз підполковник Кравченко? Служить там 

же  в Житомирському ТЦК та СП?  

 

РЕЦЬ О.В. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. У вас дуже творчі колеги, офіцери іноді по 

ситуації з полковником Селютіним ця творчість заводить занадто далеко. Я  

би дуже порадив всім офіцерам бути менше творчості, більше закону. Мені 

здається це було б дуже-дуже слушно. 



 

РЕЦЬ О.В. Я зрозумів вас. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Дякую.    

Конфлікт з цивільними з застосуванням стартового пістолету. 31 січня 

2026 року Новогуйвинська громада Житомирщини між працівником ТЦК та 

СП, який проводив мобілізаційні заходи та місцевим жителем виник 

конфлікт, до якого доєдналися перехожі. Під час сутички військовий 

застосував стартовий пістолет. Є відео.  

(Трансляція відеозапису). 

Достатньо. 

Будь ласка, ваші коментарі. 

 

РЕЦЬ О.В. Відповідно до цього випадку, тут була ще передісторія. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так. 

 

РЕЦЬ О.В. Яка ніде не зазначається, але громадянин Лецюк Олексій 

Олександрович… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Це який це той, хто… 

 

РЕЦЬ О.В. У кого, намагалися перевірити у нього документи. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так. 

 

РЕЦЬ О.В.  Він був до цього вже поліцією доставлений раз в районний 

ТЦК в Житомирський і при проходженні військово-лікарської комісії він 

втік, скористався туалетом і він втік. Після цього – це вже повторна була 

зустріч з цією людиною. 



Він, коли його зупинили  представники Національної поліції з нашої  

групи оповіщення, він вів себе неадекватно, зухвало, застосовував 

ненормативну лексику щодо представника ТЦК та представників 

Національної поліції, а також погрожував їм. 

В подальшому до них підійшли інші особи агресивно налаштовані, ви  

бачили на відео. В спілкуванні застосовували ненормативну лексику, 

погрози, а також  застосували заходи  фізичного впливу, хапали за військову 

форму одягу та штовхали.     

У однієї з осіб в руках був гострий довгий предмет зовні схожий на кіл. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  На що, на кіл? 

 

РЕЦЬ О.В.  Да, кіл. Це не повне відео, повне відео, те що було у нас з 

бодикамер, ми передали органами Національної поліції. 

Відчувши небезпеку для власного життя та здоров’я, був змушений 

застосувати особистий шумовий пристрій, шляхом здійснення пострілу вниз 

від ділянки землі, де нікого не було. 

По даному випадку було відкрито кримінальне провадження органами 

Національної  поліції і проводиться досудове слідство. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зараз відбувається слідство? 

 

РЕЦЬ О.В.  Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А цей військовослужбовець, який стріляє із  

стартового пістолета, хто це? 

 

РЕЦЬ О.В. Це представник Житомирського районного територіального 

центру комплектування і соціальної підтримки, ветеран, проходив участь в 

бойових діях, контужений, мав поранення. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це солдат, офіцер? 

 

РЕЦЬ О.В. Солдат. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Солдат. Що зараз? Чи провели ви своє службове 

розслідування, свою перевірку?  

 

РЕЦЬ О.В. Так, ми провели службову перевірку і надали для надання 

правової оцінки в органи Національної поліції. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Який результат вашої перевірки?  

 

РЕЦЬ О.В. Наш результат буде по висновку судового слідства. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Що це означає?  

 

РЕЦЬ О.В.  Тобто тільки після завершення кримінального провадження 

можна буде надати... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви фактично не зробили ніяких висновків, 

так?  

 

РЕЦЬ О.В. Ні, ми висновки зробили, провели додаткові інструктажі 

всіх груп оповіщення по області. У нас проводять інструктажі тепер тільки 

начальники РТЦК особисто кожен ранок при формуванні груп оповіщення. 

Вони наголошують на порядку дій, в тому числі і застосуванні спеціальних 

засобів, не бажане їх застосування, тільки при загрозі своєму життю і 

здоров’ю, і користування бодикамерами.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Цей військовослужбовець ТЦК та СП, він 

продовжує служити в ТЦК та СП?  

 

РЕЦЬ О.В. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І продовжує виконувати заходи оповіщення?     

 

РЕЦЬ О.В.  Ні, в заходи оповіщення його зараз не залучають, але в 

рамках кримінального провадження засобів до нього примусу не було. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви маєте на увазі, що він не заарештований, 

не пред’явлена підозра і так далі. Це ми розуміємо. У мене просто виникає 

питання. Людина пройшла фронт, контужений, поранений, все зрозуміло. 

Може такій людині краще бути в цивільному житті?   

 

РЕЦЬ О.В. Ця людина зараз займається цивільно-військовим 

співробітництвом. Тобто займається родинами загиблих, родинами зниклих 

безвісти, організацією військової почесті, тобто і не залучають до 

оповіщення.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скажіть, будь ласка, а чи взагалі є якась форма у 

вас психологічної перевірки, підтримки військовослужбовців для  визначення 

тих, хто може проводити заходи оповіщення. 

 

РЕЦЬ О.В.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Як це відбувається? 

 



РЕЦЬ О.В. У кожному РТЦК у нас знаходиться штатний психолог, 

який контролює стан, при необхідності, проводить тестування і надає свої 

рекомендації начальнику. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто за його чи її рекомендаціями 

військовослужбовця можуть відсторонити, надати необхідну допомогу і, 

можливо, призначити на якісь інші напрямки? 

 

РЕЦЬ О.В. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи дозволено взагалі представникам ТЦК мати 

при собі власні спецзасоби, власне, в даному випадку стартовий пістолет під 

час заходів оповіщення, не вдома, не в їхньому особистому житті, а при… 

 

РЕЦЬ О.В. Пане Олексію, ми ж не можемо розподіляти, що громадянин 

України в своєму житті може мати стартовий пістолет, а як посадова особа 

він не може. Він знаходиться при ньому. Якщо у нього є на нього дозвіл, 

закон це не забороняє, він може з ним перебувати, так. І він 

використовується, коли він відчуває, що загроза його життю і здоров’ю.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи був випадок в Житомирському обласному ТЦК 

та СП загибелі військовослужбовця в результаті… під час проведення 

мобілізаційних заходів? 

 

РЕЦЬ О.В.  Не було і, я сподіваюся… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дай боже, щоб не було. Дай боже, щоб не було, 

але дуже важливо, давайте тоді поговоримо, щоб не було і випадків загибелі 

військовозобов’язаних.  

Селище Пуліни. 



 

РЕЦЬ О.В. Пулини. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пулини. Олександр Ревуцький, чоловік помирає 

після відвідання ТЦК і вручення йому повістки. ТЦК заявляє. 2 січня під час 

перевірки документів чоловіка представниками ТЦК з’ясували, що 

військовозобов’язаний перебуває у розшуку за порушення правил 

військового обліку. Його доставили до 6 відділу Житомирської РТЦК та СП і 

після оформлення  адміністративних матеріалів, він був направлений на ВЛК. 

За результатами перевірки ВЛК визнало чоловіка придатним до служби. 

Наступного дня зранку йому стало зле – пішла кров з носа. Чоловіку 

викликали медиків, надали першу необхідну допомогу. Втім госпіталізувати 

не стали, бо за словами лікарів його стан не вимагав цього. 5 січня 

військовозобов’язаному вручили повістку, яку він підписав. Далі він залишив 

приміщення 6-го відділу Житомирського РТЦК та СП, де йому раптово стало 

зле, він знепритомнів і впав. Медикам врятувати його не вдалося, чоловік 

помер.  

 

РЕЦЬ О.В.  Да, це трагічний, прикрий випадок був, відбувся в селищі 

Пулини Житомирської області. За даним фактом Національна поліція 

проводила кримінальне розслідування за частиною першою статті 115 

Кримінального кодексу.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Частина перша статті 115 – це що у нас? 

 

РЕЦЬ О.В. Навмисне вбивство. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Навмисне вбивство.  

 



РЕЦЬ О.В. Слідів… За результатами розслідування слідів 

насильницької смерті не виявлено. Судово-медичною експертизою 

встановлено, що відірвало тромб. Кримінальне провадження закрите.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи були досліджені відеозаписи, чи працювали 

камери спостереження всередині будівлі ТЦК? 

 

РЕЦЬ О.В.  Я вже вам наголошував, ми співпрацюємо в обов’язковому 

порядку з органами, що проводять розслідування, і надаємо всю необхідну 

інформацію, яка в нас є. В даному випадку були записи з відеокамер в 

самому ТЦК і, здається мені, поліція ще брала записи, там магазин недалеко 

був, теж стояли відеокамери, що знімали… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чому його не госпіталізували одразу, коли йому 

стало зле і приїжджали лікарі? Чого його не шпиталізували?  

 

РЕЦЬ О.В. Лікарі приїжджали. Я ж не медик, визначають медичний 

стан представники тільки медицини. І вони виносять поради: можна, не 

можна. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Службове розслідування проведено? 

 

РЕЦЬ О.В. Так, службове розслідування проведено, там введені 

організаційні заходи в тому числі проведені, в тому числі… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Які? 

 

РЕЦЬ О.В. …що стосуються медичного стану. По поводженню з 

військовозобов’язаними, які прибувають до ТЦК та СП.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Конкретно, що було змінено після цього випадку? 

 

РЕЦЬ О.В.  Те, що стосується медичного стану військовозобов’язаних, 

більше реагувати, в любому випадку висновок повинен бути медика в цьому 

випадку і за ними прийняття рішення, що робити з таким 

військовозобов’язаним: чи направляти його в лікувальний заклад, чи  

направлять на ВЛК, чи направлять його додому. 

   

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Чи вам відомо, чи досліджувались дії лікарів, 

тому що фактично є просто вірогідність, ми, звичайно, цього не знаємо, але є 

вірогідність, що, якщо би його госпіталізували тоді, то не сталася би ця 

трагічна ситуація, коли він помер. 

 

РЕЦЬ О.В. Це мені невідомо. Це проводилось в рамках кримінального 

провадження, я такі речі не можу коментувати. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скільки взагалі випадків було смерті 

військовозобов’язаних або вже військовослужбовців в приміщеннях ТЦК та 

СП? 

 

РЕЦЬ О.В. На моїй пам’яті, це другий.     

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Другий, а перший, що за випадок? 

 

РЕЦЬ О.В. Це був 2024 рік, місто Баранівка, військовозобов’язаний 

вдарився головою об підлогу, у нього напад був. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Напад який, епілепсії? 

 

РЕЦЬ О.В. Да. Крововилив в мозок, після чого  він в лікарні помер. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Це підтверджено судово-медичною експертизою, 

розслідуванням? 

 

РЕЦЬ О.В. Так, було  розслідування, була кримінальне провадження. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Його не вбили? 

 

РЕЦЬ О.В. Ні. Кримінальне провадження проводилось, всіх учасників 

зі сторони ТЦК, хто був присутній при цьому, Національна поліція 

пропустила через поліграф, дослідила кожного, кримінальне провадження на 

даний момент закрито.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Зрозуміло. Це, звичайно, трагічні випадки.  

 

РЕЦЬ О.В. Трагічний випадок. І дуже прикро, що людина померла.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Місто Коростишів. 4 лютого правоохоронці 

виявили в одній з соцмереж відео, на якому невідомі у військовій формі 

силоміць заштовхують в автомобіль чоловіка. Надалі до місцевого відділу 

поліції надійшло кілька повідомлень про зникнення чоловіків. Попередньо 

встановлено, що того дня в місті Коростишеві працювали 

військовослужбовці ТЦК та СП з іншої області. Імовірно, вони забрали 

чотирьох чоловіків з вулиць міста та повезли в невідомому напрямку. 

 

РЕЦЬ О.В. Так, пане Олексій, ви все вірно зазначили, 

військовослужбовці територіальних центрів комплектування та соціальної 

підтримки Житомирської області до цього не причетні. 

  

ГОНЧАРЕНКО О.О. А хто причетний?  



 

РЕЦЬ О.В. Там, наскільки я знаю, відкрито було кримінальне 

впровадження Національною поліцією і окрему перевірку проводила 

Військова служба правопорядку.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Знайшли цих чоловіків, які зникли?  

 

РЕЦЬ О.В. Мені невідомо. Це не наші військовослужбовці 

Житомирської області. Ми до цього не причетні.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка, запит на Офіс Генерального 

прокурора щодо цієї ситуації і чим завершилась ця справа, де ці чоловіки, хто 

це був. Ви кажете, Військова служба правопорядку здійснювала. І запит у 

Військову службу правопорядку щодо цього питання.  

На Житомирщині судитимуть двох військовослужбовців ТЦК та СП, 

які побили чоловіка та силоміць утримували його для проходження ВЛК. 

Ввечері 6 січня в кабінеті медичного центру між 33-річним 

військовослужбовцем та відвідувачем установи виник словесний конфлікт. У 

ході суперечки фігурант завдав чоловікові близько десятка ударів руками по 

тулубу, внаслідок цього потерпілий впав на підлогу. Попри те, що чоловік не 

чинив опору, фігурант продовжив його побиття. Згідно з висновком судово-

медичної експертизи отримані потерпілим травми належать до тілесних 

ушкоджень середнього ступеня тяжкості. Як з'ясували поліцейські, надалі до 

протиправних дій долучився 55-річний військовослужбовець, він завдав 

чоловікові щонайменше три удари руками по обличчю. Зазначається, що 

фігурант проігнорував прохання потерпілого про надання медичної допомоги 

та психологічно тиснув на нього з погрозами. Він силоміць утримував 

чоловіка в приміщенні для подальшого проходження військово-лікарської 

комісії. Будь ласка, що по цій ситуації.  

 



РЕЦЬ О.В. По цій ситуації відкрите кримінальне провадження,  двом 

військовослужбовцям міського територіального центру комплектування 

оголошені підозри.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Підозри в чому? По якій статті? 

 

РЕЦЬ О.В.  В нанесенні тілесних ушкоджень і незаконному утриманні. 

Але по всім результатам перегляду відеокамер, відеоспостереження немає 

доказів, що тілесні ушкодження людина отримала именно в ТЦК. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І? 

 

РЕЦЬ О.В. Зараз проводиться далі в рамках кримінального 

провадження.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А ті підозри, в них є запобіжний захід якийсь? 

Що, які міри були застосовані до цих двох військовослужбовців? Ну якщо їм 

пред’явлена  підозра, то вони мали бути в суді. 

 

РЕЦЬ О.В. Підозра отримана, ну наскільки я знаю, вони відсторонені 

від виконання службових обов’язків. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  І де вони  зараз?   

 

РЕЦЬ О.В. Під домашнім арештом. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто зараз вони під домашнім арештом, слідство 

триває. Людина яка зазнала тілесних ушкоджень,  де знаходиться?  

 

РЕЦЬ О.В.  Нема в мене інформації на даний момент. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А звідки у вас  інформація, що камери не 

підтверджують і відеозаписи  не  підтверджують? 

 

РЕЦЬ О.В. Є запис,  як він  виходить з території, щоб сідати в машину і 

тримає однією рукою сумку важку і ложить її в машину.  Ну як би при 

поломаних ребрах таке не можна зробити. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто це той запис, на підставі якого, ви вважаєте, 

що його не били?  

 

РЕЦЬ О.В. Я не можу такого вважати – це визначить слідство. Я вам 

приводжу те, що ми досліджували по тому, що ми могли дослідити.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ці співробітники відсторонені були одразу? 

 

РЕЦЬ О.В.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи були раніше скарги  на цих працівників?  

 

РЕЦЬ О.В. Ні. Ми з таким не терпимо. Якщо людина порушує закон, 

вона має за це відповідати.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто фактично два військовослужбовці ТЦК 

отримали підозри за нанесені тілесні ушкодження військовозобов’язаному. 

Зараз вони  знаходяться під домашнім арештом, від служби в ТЦК та СП 

відсторонені, триває слідство. 

 

РЕЦЬ О.В.  Так. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. ТЦК силоміць забирають з приватної території  

чоловіка, 25 лютого село Кишин,  Олевської громади, Коростенського 

району, представники ТЦК із застосуванням сили затримують місцевого 

жителя. Відбувалося це прямо на приватному подвір’ї, на очах 

неповнолітньої доньки. На ВЛК в Коростені у  нього виявили проблеми зі 

здоров’ям, зараз його везуть в Житомир, він без зв’язку – додають рідні. Є 

відео. 

Що ви можете по цьому випадку? 

 

РЕЦЬ О.В. По цьому випадку службове розслідування проводить 

Військова служба правопорядку. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скільки взагалі зараз проходить службових 

розслідувань у вас, статистика, яка? 

 

РЕЦЬ О.В. Дозвольте, ми це зробимо вам письмово, у мене немає 

статистики, скільки. Тому що у нас службових розслідувань проводиться 

багато і вони різні, і більшість їх, може, знаєте, вас не цікавить.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Добре. Дайте  тоді в розбивці по підставах і по... 

 

РЕЦЬ О.В. Те, що порушення прав людини. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Так, звичайно, нас цікавить саме це. Порушення 

прав людини і корупція, все, що  пов'язано з корупцією. Йде слідство, окей. 

Тобто, що в результаті з цим чоловіком, він був мобілізований? 

 

РЕЦЬ О.В. Я не готовий по ньому зараз сказати, у мене цього випадку, 

я знаю, що він був, але в кейсі його не було і ... 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О.  Хто веде слідство по цьому випадку? 

 

РЕЦЬ О.В. Військова служба правопорядку.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  ВСП? 

 

РЕЦЬ О.В. Да.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так, маємо випадок, який за повідомленнями 

очевидців військовослужбовці ТЦК на приватному подвір’ї, застосувавши 

фізичну силу, на очах неповнолітньої доньки затримали чоловіка, чоловік був 

відвезений кудись. Військова служба правопорядку веде розслідування щодо 

цих військовослужбовців. Чи вони  відсторонені? 

 

РЕЦЬ О.В. Не готовий зараз сказати.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи вони відсторонені, відповіді не маємо, 

отримаємо її  окремо від вас.  

 

РЕЦЬ О.В. Ми надамо всю необхідну інформацію.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ще один випадок. Овруч, 8 квітня 2025 року 

силова мобілізація водія вантажівки. На відео видно, як працівник ТЦК 

практично заліз до кабіни водія. При цьому поруч була поліція, яка  ніяк не 

втручалась. Розумію, що є відео.  

 

РЕЦЬ О.В. Пане Олексію, там питання, можливо, це навіть не у нас 

було, це по типу фейку. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Да?  



 

РЕЦЬ О.В. Бо у мене  немає такої інформації. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тоді гортаємо цей випадок і перевіримо цю 

інформацію.  

29 серпня 2025 року знову Коростень, є відео, як військовослужбовці 

силою заштовхують людину в бус. Це у нас кейс номер 13. Є відео, я так 

розумію. Ту ви маєте інформацію 29 серпня Коростень? 

 

РЕЦЬ О.В.  Ні. Також ні. Але ми це перевіримо, по цьому випадку я 

вам… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Добре. Будь ласка, перевірте. Ми давайте ще один 

останній кейс, бо вже, я думаю, на жаль, і так дуже багато.  

Чоловік із Бердичева 28.07, серпня 2025-го року, їхав автобусом 

Бердичів-Житомир з хворим сином до обласної дитячої лікарні. Його зняли з 

рейсового автобуса і доставили до ТЦК. Мав відстрочку і оновлені дані. Ще у 

2024-му році був звільнений з військової служби у запас через догляд за 

матір’ю. Чи знаєте ви про цей випадок? 

 

РЕЦЬ О.В. Ні. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Добре. Ми окремо вам подамо цю інформацію для 

того, щоб ви нам дали відповідно пояснення щодо цієї ситуації. Скільки… 

Давайте тоді, я так розумію, статистичну інформацію щоб ви нам 

підготували. 

 

РЕЦЬ О.В. Так. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Скільки випадків, отриманих тілесних 

ушкоджень, зафіксовано під час взаємодії громадян з ТЦК за останній рік, 

про результати службових кримінальних розслідувань? Кількість посадових 

осіб, притягнутих до відповідальності? Кількість скарг, які надійшли від 

громадян за останній рік і заходи, вжиті за результатом розгляду скарг? 

Скільки працівників ТЦК притягнуто до дисциплінарної відповідальності за 

останній рік, найпоширеніші підстави для покарань? Скільки всіх було 

звільнено? Чи є випадки повторних порушень одними і тими ж 

працівниками? 

Скажіть, будь ласка, а яка у вас кількість серед військовослужбовців 

ТЦК та СП, тих, хто безпосередньо приймали участь у бойових діях? У 

відсотках. 

 

РЕЦЬ О.В. Якщо це рядовий сержантський склад, скоріше всього, це 

майже 100 відсотків за рідкісним виникненням, серед офіцерського складу 

теж там більше 90 відсотків. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Більше 90. 

 

РЕЦЬ О.В.  Там учасники бойових дій. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви учасник бойових дій? 

 

РЕЦЬ О.В. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скажіть, будь ласка, де ви служили? 

 

РЕЦЬ О.В.  Я був у відрядженнях і довготривалих, починаючи з 2014-

го року і під час повномасштабної війни залучався до виконання обов’язків в 

23-му році. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В 23-му році де? 

 

РЕЦЬ О.В.  Харківський напрямок. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Харківський напрямок. Обов’язків яких?  

 

РЕЦЬ О.В. Я був начальником групи морально-психологічного 

забезпечення оперативного угруповання військ. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Начальник групи морально-оперативного… 

 

РЕЦЬ О.В.  Морально-психологічного… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Вибачте. Морально-психологічного забезпечення 

оперативної групи військ.  

 

РЕЦЬ О.В.  Оперативного угруповання військ.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 2023 рік.  

 

РЕЦЬ О.В.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 3 роки тому.  

 

РЕЦЬ О.В.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Бодикамери. Всі мають бодикамери?  

 



РЕЦЬ О.В. Кількість бодикамер, яка у нас є, дозволяє виконувати нам 

всі поставлені завдання, щоб вони були в кожній групі оповіщення.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Яка була, до речі, тривалість вашого відрядження 

тоді в 23-му році?  

 

РЕЦЬ О.В.  3 місяці.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 3 місяці. Кількість бодикамер дозволяє вам 

забезпечити всіх? 

 

РЕЦЬ О.В.  Так, всі групи оповіщення. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Випадки отримання працівниками ТЦК 

неправомірної вигоди, крім того першого, з якого ми почали. 

 

РЕЦЬ О.В.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скільки? 

 

РЕЦЬ О.В. Ще 3 випадки.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Які? Про що мова? 

 

РЕЦЬ О.В. Про що мова? Один випадок… Ну, це отримання 

неправомірної вигоди з метою уникнення мобілізації на рівні сержантів, 

солдат груп оповіщення в двох випадках і одного випадку… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто спіймали, за гроші відпустили. По 

простому.  



 

РЕЦЬ О.В. В двох випадках, даже в одному. В одному там зміни в 

облікових даних і ще один випадок теж зміни в облікових даних.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Неправомірні зміни в облікові дані вносилися. 

 

РЕЦЬ О.В. Да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Що з цими трьома випадками, де зараз вони, чи є 

вже вироки судів? 

 

РЕЦЬ О.В. Ні, вироків немає. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто жодних вироків немає на цю хвилину? 

 

РЕЦЬ О.В. Ні, на цю хвилину немає. Слідство йде, люди відсторонені 

від своїх посадових обов’язків, знаходяться під арештом домашнім. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто, значить, за час повномасштабного 

вторгнення по Житомирському обласному ТЦК та СП жодного вироку в 

корупційних правопорушеннях отримання неправомірної вигоди немає. Є 

чотири кейси, по яких проходить слідство.  

 

РЕЦЬ О.В. Пане Олексію, це вони відбулись з грудня 2025 року по 

березень 2026, тому слідство ще не завершено, в жодному з них випадків це 

нереально.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви вважаєте, враховуючи це те, що ми сьогодні, 

зараз з вами обговорювали, враховуючи кількість мобілізованих, враховуючи 

всі ті обставини, які ми чуємо, ви вважаєте, що дійсно жодного фактично 



вироку і не мало бути, тобто фактично корупції майже немає? Пане Олексію, 

я сторонник того, що в нашій структурі порушників закону не має бути.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Сто відсотків. 

 

РЕЦЬ О.В.  Якщо людина порушила закон, вона має за це відповідати в 

рамках, дійсно, діючого законодавства. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я абсолютно з цим погоджуюся. Просто дивіться, 

як це виглядає. Три співробітники, правильно я зрозумів, чи три кейси, там 

більша кількість співробітників. Три кейси, тобто співробітників трішки 

більше.  

 

РЕЦЬ О.В. В кожному випадку... В одному випадку один і в двох 

випадках по два чоловіки.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І того п’ять людей. П’ять  військовослужбовців 

ТЦК та СП отримали підозру у здійсненні корупційних правопорушень. 

Зараз знаходяться вдома під домашнім арештом, не служать, не воюють, 

вироків немає.  

 

РЕЦЬ О.В. Вироків вони не мають, тому що ще триває досудове 

слідство. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Мені здається, що це, на жаль, недостатній вплив і 

недостатні результати, які могли би показати всім іншим, що не можна 

займатися корупцією, тим більше на такій відповідальній позиції, 

займаючись мобілізацією.  

 



РЕЦЬ О.В. Ми намагаємося проводити максимальну роботу для того, 

щоб викоренити ці випадки, щоб їх зовсім не було. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я дякую вам за дачу відповідних пояснень. Ви 

вільні. 

 

РЕЦЬ О.В.  Дякую вам. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Шановні присутні, шановні представники засобів 

масової інформації, на сьогодні ми зупиняємо нашу роботу. Оголошую 

перерву в засіданні до 25 травня ми  продовжимо нашу  роботу.  

На 25 травня ми знову запрошуємо і я оголошую, це ми запрошуємо 

колишнього заступника очільника Спеціалізованої антикорупційної 

прокуратури Синюка.  

Пан Синюк, впевнений, що ви слідкуєте з матеріалами преси і за ТСК, 

ми очікуємо на вас, відповідний виклик ми також направляємо через 

Національну поліцію.  

Ми і далі будемо розшукувати Вероніку Федорівну Анікієвич, вона ж 

«Вероніка-феншуй», том у що це не по феншую не приходити  на засідання 

тимчасової слідчої комісії. 

Ми також запрошуємо інших свідків, яких ми хочемо опитати і почути 

по тим справам, які стосуються порушення законодавства в сфері 

антикорупційної політики, оборони і порушень прав людини під час дії 

воєнного стану. 

Всім дякую. До побачення. 

  

 

 


